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Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι 

Σύμφωνα με το άρθρο 150 του Ν. 4548/2018 σας υποβάλλουμε την παρούσα Ετήσια Έκθεση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εταιρείας QUENTO TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για τη χρήση 2025 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α). 

Την ευθύνη για τη σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων έχει το Δ.Σ. της Εταιρείας η σύνθεση του οποίου είναι η 
ακόλουθη: 

1) Ψιμόγιαννος Νικόλαος, Διευθύνων Σύμβουλος 
2) Μιλτιάδης Γεωργαντζής, Πρόεδρος Διοικ. Συμβουλίου 
3) Νικόλαος Κοντόπουλος, Μέλος Διοικ. Συμβουλίου 

Επισημαίνεται ότι οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας συντάχθηκαν με βάση τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.  
 

Στην παρούσα έκθεση περιέχονται χρηματοοικονομικές και μη χρηματοοικονομικές πληροφορίες της Εταιρείας 
«QUENTO TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η «Εταιρεία») για τη χρήση 2025 η 
οποία ήταν η πρώτη διαχειριστική χρήση της Εταιρείας.  

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στον τομέα Λύσεις και υπηρεσίες τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών 
(Information and Communications Technology – «ICT»). 
 
Η Εταιρεία συστάθηκε στις 15 Φεβρουαρίου 2025 και έκτοτε αποτελεί τον βραχίονα Τεχνολογίας, Πληροφορικής 
και Επικοινωνιών (ICT) του Ομίλου Qualco. Σκοπός της Εταιρείας είναι η ανάληψη και υλοποίηση έργων ψηφιακού 
μετασχηματισμού, αυτοματισμών και κυβερνοασφάλειας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα στην Ελλάδα και την 
Ευρώπη. Η Εταιρεία κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025 ήταν κατά 100% θυγατρική της Qualco  Μονοπρόσωπη 
Ανώνυμη Εταιρεία Συστημάτων Πληροφορικής. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας ενοποιούνται με 
την μέθοδο της πλήρους ενοποίησης στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της απώτερης μητρικής εταιρείας 
Qualco Group AE η οποία είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών (κωδικός LEI: 
213800VCK5R9CA1YO339). 

 

1. Απολογισμός της χρήσης 

Σημαντικά γεγονότα 

Η Εταιρεία ολοκλήρωσε ένα αξιοσημείωτο πρώτο έτος λειτουργίας συμβάλλοντας ήδη από τον πρώτο χρόνο 
λειτουργίας της στην επέκταση του τομέα Πληροφοριών, Επικοινωνιών και Τεχνολογίας του Ομίλου Qualco. 
Συγκεκριμένα, η Εταιρεία συνέβαλε σημαντικά στη συμμετοχή της Qualco σε ισχυρές κοινοπραξίες που 
εξασφάλισαν ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο 11 συμβάσεων-πλαισίων με θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
το 2025, όπως η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Συνοριοφυλακής 
και Ακτοφυλακής (Frontex), το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Σταθερότητας, η 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η Ευρωπαϊκή Αρχή Εργασίας, με εκτιμώμενη συνολική αξία άνω 
των €100 εκατ. Μεταξύ αυτών αξίζει να σημειωθούν τα ακόλουθα:  

• Σύμβαση-πλαίσιο DG DIGIT - MAIA, Τμήμα  6, για την υποστήριξη της ατζέντας ψηφιακού μετασχηματισμού 
της Επιτροπής, με συνολική εκτιμώμενη αξία ύψους €290,4 εκατ. και διάρκεια 36 μηνών, η οποία ανατέθηκε 
τον Δεκέμβριο του 2025 στην κοινοπραξία Qualco Information Systems Μ.Α.Ε., Engineering International 
Belgium S.A. και COSMOTE Global Solutions. Η Quento θα παρέχει προηγμένες συμβουλευτικές 
υπηρεσίες ΤΠ που θα καλύπτουν την ανάπτυξη εφαρμογών, την ολοκλήρωση, τον εκσυγχρονισμό, τις 
υπηρεσίες που βασίζονται στο υπολογιστικό νέφος (cloud) και την υποστήριξη σημαντικών επιχειρησιακών 
συστημάτων σε ολόκληρη την ΕΕ μέσω ευέλικτης παράδοσης σε πολλές τοποθεσίες. 
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• Συμφωνία-πλαίσιο με περισσότερους οικονομικούς φορείς FRONTEX/2024/OP/029 (DESOPS) με τη 
FRONTEX, ύψους €186,5 εκατ. και διάρκειας 48 μηνών, σχεδιασμένη για την παροχή ολοκληρωμένων 
υπηρεσιών ΤΠ για τη διαχείριση των ευρωπαϊκών συνόρων, η οποία ανατέθηκε τον Δεκέμβριο του 2025 
σε μια μεγάλη κοινοπραξία με επικεφαλής την COSMOTE Global Solutions και τις Qualco Information 
Systems Μ.Α.Ε., Engineering International Belgium S.A., Cronos Europa NV, Brayton Global SRL και Fujitsu 
Technology Solutions NV/SA. Η Εταιρεία θα συνεισφέρει εξειδικευμένους πόρους σε ολόκληρο τον κύκλο 
ζωής των κρίσιμων συστημάτων της FRONTEX, καλύπτοντας την ανάπτυξη λογισμικού, την ολοκλήρωση 
συστημάτων, τις λειτουργίες υποδομής, την υποστήριξη εφαρμογών, τη διακυβέρνηση και τη διαχείριση 
της αδιάλειπτης παροχής υπηρεσιών, σύμφωνα με τα αυστηρά τεχνικά πρότυπα και πρότυπα ασφάλειας 
και ποιότητας της FRONTEX. 

• Σύμβαση-πλαίσιο ARROW της ΕΤΕπ (CFT-1773) σε σχέση με Συμβουλευτικές Υπηρεσίες ΤΠ για Διαχείριση 
Έργων, Επιχειρηματική Ανάλυση και Δοκιμές, με συνολική εκτιμώμενη αξία ύψους 160 εκατ. ευρώ για 
περίοδο 72 μηνών, η οποία ανατέθηκε τον Νοέμβριο του 2025 σε κοινοπραξία που περιλαμβάνει τις 
εταιρείες Qualco Information Systems Μ.Α.Ε., Engineering International Belgium S.A. και COSMΟΤΕ Global 
Solutions. H Εταιρεία θα παρέχει εξειδικευμένους συμβούλους σε βασικούς τομείς —μεταξύ των οποίων 
οι τομείς Τραπεζικού Δανεισμού και Διαχείρισης Διαθεσίμων, Διαχείρισης Κινδύνων και 
Χρηματοοικονομικού Ελέγχου—, καλύπτοντας τις συμβουλευτικές υπηρεσίες ΤΠ, την ανάπτυξη λογισμικού 
και την υποστήριξη εξειδικευμένων χρηματοοικονομικών συστημάτων σε μακροπρόθεσμες δομές 
επιτόπιας, εξωτερικής και απομακρυσμένης παράδοσης. 

Πέρα από την ανάληψη σημαντικών συμβολαίων για δημόσιους φορείς, η Εταιρεία έχει επίσης συνάψει σημαντικές 
συνεργασίες στους κλάδους ενέργειας και μέσων ενημέρωσης, αποδεικνύοντας περαιτέρω την ευελιξία και την 
ικανότητά της να παρέχει σύνθετες τεχνολογικές λύσεις σε πολλούς τομείς. Ειδικότερα: 

• Τον Σεπτέμβριο του 2025, η Εταιρεία, σε συνεργασία με τη θυγατρική του Ομίλου Qualco D.D.Synergy, 
εξασφάλισε σύμβαση με έναν από τους μεγαλύτερους ομίλους μέσων ενημέρωσης στην Ελλάδα για 
Υπηρεσίες Υπολογιστικού Νέφους SAP (SAP Cloud Services) και Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Εφαρμογής 
SAP (SAP Implementation Consulting Services), για την υποστήριξη της υιοθέτησης του SAP S/4HANA 
Public Cloud και των συναφών στοιχείων SAP Cloud, επιτρέποντας ένα σύγχρονο μοντέλο λειτουργίας ERP 
σε τομείς όπως των οικονομικών, των προμηθειών, των έργων και των λειτουργικών αναφορών. Η εν λόγω 
πρωτοβουλία αποτελεί ένα σημαντικό έργο μετάβασης σε περιβάλλον SAP στον τομέα των ελληνικών 
μέσων ενημέρωσης, προωθώντας τον ψηφιακό εκσυγχρονισμό του πελάτη και ενισχύοντας την παρουσία 
της Εταιρείας σε επιχειρηματικά έργα υπολογιστικού νέφους (cloud) υψηλής προβολής. 

• Τον Οκτώβριο του 2025, η Εταιρεία εξασφάλισε σύμβαση με κορυφαίο πάροχο υπηρεσιών κοινής ωφέλειας 
στην Ελλάδα για την υποστήριξη της μετάβασης του πελάτη σε τεχνολογικά καθοδηγούμενες υπηρεσίες 
κοινής ωφέλειας και της ανάπτυξης λύσεων τεχνητής νοημοσύνης επιχειρηματικού επιπέδου που θα 
χρησιμοποιηθούν από τον πελάτη και τους πελάτες του. Μεταξύ των παρεχόμενων υπηρεσιών 
περιλαμβάνονται η ανάπτυξη υποδομών υπολογιστικού νέφους και δεδομένων και ο καθορισμός της 
βασικής αρχιτεκτονικής που απαιτείται για την παροχή δυνατοτήτων Τεχνητής Νοημοσύνης ως Υπηρεσίας 
(AI-as-a-Service). Η Εταιρεία θα ηγηθεί του σχεδιασμού χωρητικότητας και συνδεσιμότητας, της 
αρχιτεκτονικής διακυβέρνησης, του σχεδιασμού υπηρεσιών και της δημιουργίας μιας ασφαλούς, 
κλιμακούμενης αρχιτεκτονικής αναφορών. 

Σε λειτουργικό επίπεδο, η Εταιρεία ενίσχυσε το ευρωπαϊκό της αποτύπωμα πέραν της Ελλάδας, ιδρύοντας τον 
Δεκέμβριο του 2025 μια θυγατρική εταιρεία στο Λουξεμβούργο, η οποία ενισχύει τη στρατηγική της θέση εντός των 
θεσμικών οργάνων της ΕΕ και των σημαντικότερων χρηματοπιστωτικών κέντρων, υποστηρίζοντας αναθέσεις 
παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών υψηλής αξίας στους τομείς δεδομένων, τεχνητής νοημοσύνης, 
επιχειρηματικών πλατφορμών και ψηφιακού μετασχηματισμού. Τον ίδιο μήνα, η Εταιρεία δρομολόγησε, μέσω της 
θυγατρικής της Quento Technologies LU S.A., τις διαδικασίες για τη σύσταση εταιρείας στη Ρουμανία, η οποία 
ολοκληρώθηκε τον Απρίλιο του 2026 (βλ. εν. 10). . Η Quento Romania θα λειτουργήσει ως περιφερειακός κόμβος 
παροχής υπηρεσιών στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη, εξυπηρετώντας πελάτες στον τραπεζικό τομέα, στον 
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τομέα τηλεπικοινωνιών, στον τομέα ενέργειας και στον δημόσιο τομέα, αξιοποιώντας τα πλεονεκτήματα όλων των 
επιχειρηματικών τομέων της Εταιρείας. 

Συλλογικά, οι παραπάνω εξελίξεις αντικατοπτρίζουν μια στρατηγική επέκταση των δυνατοτήτων και των αγορών 
του Ομίλου και ενισχύουν τη θέση του ως αξιόπιστου παρόχου υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών (ΤΠΕ) υψηλού αντίκτυπου σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Εξαγορά της Empedus Α.Ε. 

Στις 20 Ιουνίου 2025, η Εταιρεία ανακοίνωσε την υπογραφή της συμφωνίας για την απόκτηση του συνόλου των 
μετοχών εκδόσεως της EMPEDUS Υπηρεσίες Εκπαίδευσης Τεχνολογιών Επικοινωνιών Πληροφορικής 
Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία (η «Empedus») με έδρα την Αθήνα και δραστηριότητα στην Ελλάδα, την Κύπρο, 
την Ιταλία, τη Ρουμανία, το Βέλγιο, το Λουξεμβούργο και τη Σουηδία. Η εξαγορά ολοκληρώθηκε την ίδια ημέρα.  

Ιδρυθείσα το 2016, η Empedus A.E. παρέχει λύσεις αυτοματοποίησης, ενίσχυσης των λειτουργιών πληροφορικής 
και έξυπνα συστήματα διακυβέρνησης, οι οποίες ενισχύουν την αποδοτικότητα, τη διαφάνεια και τη λειτουργική 
ανθεκτικότητα. Μέσα από το πλαίσιο AI Infused Project Delivery, η Empedus ενσωματώνει τεχνητή νοημοσύνη σε 
όλα τα στάδια υλοποίησης έργων, επιτρέποντας επιτάχυνση της παραγωγής αξίας και προγνωστική διαχείριση 
κινδύνων. Η εταιρεία είναι πιστοποιημένος συνεργάτης της ServiceNow, ενός παρόχου λύσεων AWS Robomaker 
και λειτουργεί κέντρο έρευνας και ανάπτυξης στη Βόρεια Ελλάδα. 

Η ανωτέρω εξαγορά ενισχύει περαιτέρω τη στρατηγική θέση της Εταιρείας και του Ομίλου Qualco στον οποίο 
ανήκει, ως συνεργάτη για έργα ολιστικού μετασχηματισμού, καθώς διευρύνει τις δυνατότητες του Ομίλου να 
συμμετέχει σε έργα αυτοματισμού επιχειρήσεων. Επίσης, η εξαγορά ενισχύει την ικανότητα της Εταιρείας και του  
Ομίλου Qualco να προσφέρουν ολοκληρωμένες λύσεις σε πελάτες που δραστηριοποιούνται σε εξαιρετικά 
σύνθετους κλάδους, όπως οι χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες και οι υπηρεσίες κοινής ωφέλειας. Παράλληλα, η 
εξαγορά αυτή διευρύνει το γεωγραφικό και τεχνολογικό αποτύπωμα της Εταιρείας και του Ομίλου Qualco, 
συμβάλλοντας στη δημιουργία μεγαλύτερης προστιθέμενης αξίας για τους υφιστάμενους και μελλοντικούς πελάτες 
τους. 

 
Οικονομική επίδοση & χρηματοοικονομική θέση 

Ο Κύκλος εργασιών για το έτος 2025 ανήλθε σε €9.054.724, ενώ τα αποτελέσματα εκμετάλλευσης ανήλθαν σε 
κέρδος €787.470. Τα κέρδη μετά φόρων ανήλθαν σε €369.811.  Η καθαρή θέση της Εταιρείας κατά την 31/12/2025 
ανήλθε σε €870.642, ενώ τα ταμειακά διαθέσιμα ανήλθαν σε €596.554.  

Σχετικά με την καθαρή θέση της Εταιρείας σημειώνεται ότι κατά την 31/12/2025 εκκρεμούσε η έγκριση αύξησης 
μετοχικού κεφαλαίου σε μετρητά κατά το ποσό των €9.333.221 το οποίο απεικονίζεται στις υποχρεώσεις στην 
κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης ως «Ποσά έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου». Η έγκριση της αύξησης 
αναμένεται να γίνει μέχρι την 30 Ιουνίου 2026 οπότε και το ποσό θα μεταφερθεί στα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας. 

Τόσο τα αποτελέσματα της Εταιρείας όσο και η χρηματοοικονομική της θέση κρίνονται ως πολύ ικανοποιητικά. 

Αριθμοδείκτες 

Οι βασικότεροι αριθμοδείκτες που απεικονίζουν την οικονομική διάρθρωση, την απόδοση και διαχειριστική πολιτική 
της Εταιρείας είναι οι ακόλουθοι: 
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 31/12/2025 

Κυκλοφ. Περιουσιακά Στοιχεία / Σύνολο Ενεργητικού 53% 

Κυκλοφ. Ενεργητικό / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις  

(εξαιρούμενων το ποσών έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου) 
153% 

Ίδια Κεφάλαια (συμπεριλαμβανομένων των ποσών έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου)/ 
Σύνολο Υποχρεώσεων (εξαιρούμενων των ποσών έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου) 95% 

 
Η σύνθεση του Ενεργητικού της Εταιρείας υποδηλώνει επαρκή βαθμό ρευστότητας, καθώς τα κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία ανέρχονται σε ποσοστό 53% του συνόλου του Ενεργητικού, γεγονός που αντανακλά τη φύση 
των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και την περιορισμένη ανάγκη δέσμευσης κεφαλαίων σε πάγια στοιχεία. 
Η ρευστότητα της Εταιρείας κρίνεται επαρκής, με τον δείκτη Κυκλοφορούν Ενεργητικό προς Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρεώσεις να διαμορφώνεται σε 153%, υποδηλώνοντας την ικανότητά της να καλύπτει τις βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις της με τα διαθέσιμα και ρευστοποιήσιμα στοιχεία του ενεργητικού. 
Παράλληλα, η κεφαλαιακή διάρθρωση της Εταιρείας παραμένει ισχυρή, καθώς ο δείκτης Ιδίων Κεφαλαίων προς 
Σύνολο Υποχρεώσεων ανέρχεται σε 95%, στοιχείο που αποτυπώνει επαρκή κεφαλαιακή βάση και περιορισμένη 
εξάρτηση από ξένα κεφάλαια. 
 

2. Κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

Η διαχείριση κινδύνων της Εταιρείας εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο διαχείρισης κινδύνων του Ομίλου Qualco 
Group, το οποίο εφαρμόζεται σε ενοποιημένο επίπεδο και καλύπτει, μεταξύ άλλων: 

- χρηματοοικονομικούς κινδύνους, 
- λειτουργικούς κινδύνους, 
- κανονιστικούς και νομικούς κινδύνους, 
- στρατηγικούς κινδύνους. 

Οι πολιτικές, τα όρια και οι διαδικασίες εντοπισμού, αξιολόγησης και παρακολούθησης κινδύνων καθορίζονται σε 
επίπεδο Ομίλου και εφαρμόζονται, κατά περίπτωση, και στην Εταιρεία. 

Για αναλυτική περιγραφή του πλαισίου διαχείρισης κινδύνων σας παραπέμπουμε στην Έκθεση Διαχείρισης του 
Ομίλου Qualco Group, όπως αυτή έχει δημοσιευθεί (https://qualco.group/el/oikonomikes-katastaseis) . 

 

3. Περιβαλλοντικά, Κοινωνικά και Θέματα Εταιρικής Διακυβέρνησης (ESG) 

Οι πολιτικές και πρακτικές που αφορούν περιβαλλοντικά, κοινωνικά και θέματα εταιρικής διακυβέρνησης 
καθορίζονται και παρακολουθούνται σε επίπεδο Ομίλου Qualco Group. 

Η Εταιρεία εφαρμόζει, στο μέτρο που τηρούνται οι αρχές αναλογικότητας και ουσιαστικότητας, τις αντίστοιχες 
πολιτικές και κατευθυντήριες γραμμές του Ομίλου Qualco, ιδίως σε θέματα: 

• βιώσιμης ανάπτυξης, 

• ανθρώπινου δυναμικού, 

• δεοντολογίας και επιχειρηματικής ηθικής, 

• οργανωτικής και εταιρικής διακυβέρνησης. 

Περαιτέρω στοιχεία και αναλυτική πληροφόρηση παρατίθενται στην Ετήσια Έκθεση και στην Έκθεση Διαχείρισης του 
Ομίλου Qualco Group. 
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Σημειώνεται ότι στην Εταιρεία κατά την 31/12/2025 απασχολούνταν 43 εργαζόμενοι. 

 

4. Κανονιστική Συμμόρφωση & Εσωτερικός Έλεγχος 

Η Εταιρεία υπάγεται στο ενιαίο πλαίσιο κανονιστικής συμμόρφωσης και εσωτερικού ελέγχου του Ομίλου Qualco 
Group, το οποίο έχει σχεδιαστεί ώστε να διασφαλίζει τη συμμόρφωση με το ισχύον κανονιστικό και νομοθετικό 
πλαίσιο. 

Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το σύστημα εσωτερικού ελέγχου και τις σχετικές πολιτικές περιλαμβάνονται στην 
Έκθεση Διαχείρισης του Ομίλου Qualco Group. 

 

Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω παραπομπές στην Έκθεση Διαχείρισης και στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 
της Qualco Group Α.Ε. δεν αναιρούν την ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας για την ακρίβεια και 
πληρότητα της παρούσας Έκθεσης Διαχείρισης, αλλά αντανακλούν το γεγονός ότι σημαντικό μέρος των πολιτικών και 
διαδικασιών εφαρμόζεται σε ενοποιημένο επίπεδο Ομίλου. 

 

5. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Τα συνδεδεμένα μέρη της Εταιρείας είναι η μητρική εταιρεία Qualco Μονοπρόσωπη ΑΕ Συστημάτων Πληροφορικής 
και η απώτερη μητρική Qualco Group AE καθώς και οι θυγατρικές και συγγενείς εταιρείες του ομίλου Qualco.  

Οι συναλλαγές της Εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη αναλύονται ως κατωτέρω: 

Κατάσταση συνολικού εισοδήματος 15/02/2025 - 
31/12/2025 

Αγορές υπηρεσιών (Σημ. 1) 6.538.734 

Πωλήσεις υπηρεσιών (Σημ. 2) 7.540.444 

 

Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης 31/12/2025 

Λοιπές Υποχρεώσεις - Ποσά ληφθέντα έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου (Σημ. 3) 9.333.221 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις (Σημ. 2) 4.383.996 

Συμβατικά περιουσιακά στοιχεία (Σημ. 2) 4.004.964 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  (Σημ. 1) 3.047.508 

Λοιπές υποχρεώσεις (Σημ. 1) 1.750.005 

 

Αμοιβές μελών ΔΣ και Διευθυντικών στελεχών 
15/02/2025 - 

31/12/2025 
Βραχυπρόθεσμες παροχές σε εργαζομένους 287.000 

 

Σημειώσεις: 

1. Οι αγορές υπηρεσιών από τη μητρική εταιρεία Qualco AE αφορούν την επαναχρέωση εξόδων που 
σχετίζονται με έργα που εκτελεί η Εταιρεία, χρεώσεις ενοικίων για τη χρήση κτιρίων καθώς και λοιπές 
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υποστηρικτικές υπηρεσίες διοίκησης. Οι εμπορικές υποχρεώσεις και οι λοιπές υποχρεώσεις 
(δεδουλευμένα έξοδα) αντίστοιχα σχετίζονται με τα ανοιχτά υπόλοιπα πληρωτέα από τις προαναφερθείσες 
αγορές. 
 

2. Oι πωλήσεις υπηρεσιών αφορούν υπηρεσίες παρασχεθείσες προς την μητρική εταιρεία Qualco AE για έργα 
πελατών που σχετίζονται με ψηφιακό μετασχηματισμό και αυτοματισμούς αλλά και γενικότερα με έργα που 
σχετίζονται με τον τομέα  Πληροφοριών, Επικοινωνιών και Τεχνολογίας. Οι εμπορικές απαιτήσεις και τα 
συμβατικά περιουσιακά στοιχεία αντίστοιχα σχετίζονται με τα ανοιχτά υπόλοιπα εισπρακτέα από τις 
προαναφερθείσες πωλήσεις. 
 

3. Τα ποσά έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου αφορούν τις καταθέσεις μετρητών από την μητρική εταιρεία 
Qualco AE για τις επενδύσεις στις οποίες προέβη η Εταιρεία στη χρήση 2025 καθώς και επενδύσεις στις 
οποίες προβλέπεται να προβεί κατά την  επόμενη χρήση 2026 αλλά και για την ενίσχυση του κεφαλαίου 
κίνησης της Εταιρείας στο πλαίσιο των επενδύσεων που έκανε για την εσωτερική ανάπτυξη των υπηρεσιών 
ICT. Η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου εγκρίθηκε από την γενική συνέλευση της Εταιρείας εντός του 2026 
(βλέπε και ενότητα 10 «Γεγονότα μετά τη λήξη της χρήσης») 

 

6. Προοπτικές και αναμενόμενη πορεία 

Η Διοίκηση εκτιμά ότι η Εταιρεία εισέρχεται στη νέα χρήση με ισχυρές βάσεις, στηριζόμενη στη μέχρι σήμερα 
πορεία της, στο υφιστάμενο επιχειρηματικό της μοντέλο, στη σταθερή χρηματοοικονομική της θέση και στο 
αυξημένο επίπεδο ανεκτέλεστου έργων στο τέλος της χρήσης. Το επίπεδο των αναληφθέντων έργων παρέχει 
αυξημένη προβλεψιμότητα και αποτελεί σταθερή αφετηρία για τη συνέχιση και περαιτέρω ανάπτυξη της 
δραστηριότητας της Εταιρείας κατά το 2026 

Στο πλαίσιο του στρατηγικού της σχεδιασμού, η Εταιρεία εισέρχεται σε νέα φάση ανάπτυξης με σαφή 
προσανατολισμό τη διεθνοποίηση, την τεχνολογική αναβάθμιση και τη διεύρυνση των δραστηριοτήτων της. 
Προς την κατεύθυνση αυτή, δρομολογείται η ίδρυση θυγατρικών εταιρειών στη Ρουμανία και το Βέλγιο με 
στόχο την ενίσχυση της παρουσίας της σε αγορές στρατηγικού ενδιαφέροντος, την καλύτερη εξυπηρέτηση 
υφιστάμενων και νέων πελατών, καθώς και την αξιοποίηση ευκαιριών ανάπτυξης σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Παράλληλα, η Εταιρεία υιοθετεί σταδιακά μια AI First κουλτούρα και τρόπο λειτουργίας, ενσωματώνοντας 
λύσεις τεχνητής νοημοσύνης και σύγχρονα τεχνολογικά εργαλεία σε κρίσιμες επιχειρησιακές διαδικασίες. Η 
προσέγγιση αυτή αποσκοπεί στη βελτίωση της παραγωγικότητας, στην ενίσχυση της ποιότητας εκτέλεσης των 
έργων, στην ταχύτερη λήψη αποφάσεων και στη δημιουργία νέων δυνατοτήτων για την ανάπτυξη καινοτόμων 
υπηρεσιών προς τους πελάτες της. 

Κεντρική προτεραιότητα της Διοίκησης παραμένει η επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό. Η Εταιρεία σχεδιάζει 
την περαιτέρω ενίσχυση της ομάδας της με εξειδικευμένα στελέχη, την ανάπτυξη δεξιοτήτων σε τεχνολογίες 
αιχμής και την καλλιέργεια κουλτούρας συνεχούς μάθησης, ευελιξίας και καινοτομίας. Η ενίσχυση του 
ανθρώπινου κεφαλαίου θεωρείται κρίσιμος παράγοντας για την επιτυχή υλοποίηση του αναπτυξιακού πλάνου 
και τη διατήρηση υψηλού επιπέδου ποιότητας και αξιοπιστίας. 

Περαιτέρω, η Εταιρεία εξετάζει επιλεκτικά δυνατότητες νέων συνεργασιών, στρατηγικών συμπράξεων και 
πιθανών εξαγορών, οι οποίες συνάδουν με τη στρατηγική της κατεύθυνση και μπορούν να συμβάλουν στην 
επιτάχυνση της ανάπτυξης, στη διεύρυνση του χαρτοφυλακίου υπηρεσιών, στην ενίσχυση της τεχνογνωσίας 
και στην περαιτέρω ισχυροποίηση της ανταγωνιστικής της θέσης στην εγχώρια και διεθνή αγορά. 
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Η Διοίκηση παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις στο ευρύτερο οικονομικό, χρηματοπιστωτικό, τεχνολογικό και 
κανονιστικό περιβάλλον και προσαρμόζει ανάλογα τον επιχειρησιακό σχεδιασμό της. Ιδιαίτερη έμφαση δίδεται 
στη συνετή διαχείριση κινδύνων, στον έλεγχο του κόστους, στη διασφάλιση της χρηματοοικονομικής 
ευρωστίας και στη διατήρηση της οργανωτικής ευελιξίας. 

Στόχος της Εταιρείας για τη νέα χρήση είναι η διατήρηση και ενίσχυση της αναπτυξιακής της δυναμικής, η 
περαιτέρω διεθνοποίηση της δραστηριότητάς της, η αξιοποίηση της τεχνητής νοημοσύνης ως βασικού μοχλού 
μετασχηματισμού, η δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας και η ενίσχυση της θέσης της στην αγορά, με τρόπο 
βιώσιμο και σύμφωνο με τις αρχές της χρηστής εταιρικής διακυβέρνησης 

7. Ίδιες μετοχές 

Η Εταιρεία δεν έχει στην κατοχή της ίδιες μετοχές. 

 

8. Δραστηριότητα στον τομέα της έρευνας & ανάπτυξης 

Η Εταιρεία δεν δραστηριοποιήθηκε στη χρήση 2025 στον τομέα της έρευνας & ανάπτυξης. 

 
9. Υποκαταστήματα 

Η Εταιρεία δεν έχει υποκαταστήματα. 

 

10. Γεγονότα μετά τη λήξη της χρήσης 

 
Με την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας της 2 Ιουνίου 2026 εγκρίθηκαν τα εξής: 

• H αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας κατά ποσό των €8.654.000,00 με την έκδοση οκτώ 
εκατομμυρίων εξακοσίων πενήντα τεσσάρων χιλιάδων (8.654.000) νέων κοινών ονομαστικών μετά ψήφου 
μετοχών, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 €) εκάστη, η οποία καλύφθηκε από τη μέτοχο εταιρεία Qualco 
AE με εισφορά σε είδος διά της ανταλλαγής εταιρικών συμμετοχών σύμφωνα με τις φορολογικές διατάξεις 
του Μέρους Δ΄ άρθρα 47-56 του Ν. 5162/2024. Πιο συγκεκριμένα αποφασίστηκε η εισφορά από τη μέτοχο 
εταιρεία Qualco AE τεσσάρων χιλιάδων ενενήντα τριών (4.093) κοινών ονομαστικών μετοχών που έχει στην 
κυριότητα και νομή της, οι οποίες αποτελούν το σύνολο των μετοχών εκδόσεως της εταιρείας «d.d.Synergy 
HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
με διακριτικό τίτλο «d.d.Synergy», και αριθμό ΓΕΜΗ  4273701000. Οι μετοχές της d.d. Synergy αποτιμήθηκαν 
στο ποσό των €8.654.000.  Διευκρινίζεται ότι η ανωτέρω συναλλαγή δεν έχει κάποια επίπτωση στις 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της απώτερης μητρικής εταιρείας Qualco Group AE και έγινε με 
σκοπό την καλύτερη οργανωτική δομή και παρακολούθηση των αποτελεσμάτων, δεδομένου ότι η d.d. 
Synergy προσφέρει υπηρεσίες που εντάσσονται στον ίδιο λειτουργικό τομέα με αυτός της Quento AE, και, 
 

• Η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των €9.333.221 με  έκδοση εννέα 
εκατομμυρίων τριακοσίων τριάντα τριών χιλιάδων και διακοσίων είκοσι μιας (9.333.221) νέων κοινών 
ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 €) εκάστη. Η καταβολή των 
μετρητών είχε ήδη γίνει στη χρήση 2025 και απεικονιζόταν κατά την 31/12/2025 στο κονδύλι «Ποσά έναντι 
αύξησης μετοχικού κεφαλαίου». 
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• Τον Απρίλιο του 2026 ολοκληρώθηκε η σύσταση της QUENTO TECHNOLOGIES ROMANIA S.R.L., εταιρείας 
περιορισμένης ευθύνης με έδρα στο Βουκουρέστι Ρουμανίας και κύρια δραστηριότητα την παροχή 
συμβουλευτικών υπηρεσιών στον τομέα της τεχνολογίας πληροφορικής. Μοναδικός εταίρος της ως άνω 
εταιρείας είναι η Quento Technologies LU S.A., θυγατρική εταιρεία της Εταιρείας και ως εκ τούτου η 
QUENTO TECHNOLOGIES ROMANIA S.R.L. αποτελεί έμμεσα ελεγχόμενη θυγατρική της Εταιρείας. Η 
σύσταση της ρουμανικής θυγατρικής εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής ενίσχυσης της παρουσίας της 
Εταιρείας στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη και της δημιουργίας περιφερειακής βάσης παροχής 
υπηρεσιών ΤΠΕ. 
 

• Εντός του 2026 δρομολογήθηκε η σύσταση της QUENTO TECHNOLOGIES BE, εταιρείας με έδρα στις 
Βρυξέλλες, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος του Ιουνίου 2026. Η υπό σύσταση εταιρεία 
προβλέπεται να συσταθεί υπό τη μορφή ανώνυμης εταιρείας βελγικού δικαίου, με κύριο αντικείμενο 
δραστηριότητας την παροχή υπηρεσιών στον τομέα των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών, 
συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών ανάπτυξης λογισμικού, συμβουλευτικών υπηρεσιών ΤΠΕ και συναφών 
τεχνολογικών λύσεων. Μοναδικός μέτοχος της υπό σύσταση εταιρείας θα είναι η Quento Technologies LU 
S.A., θυγατρική εταιρεία της Εταιρείας και ως εκ τούτου η QUENTO TECHNOLOGIES BE θα αποτελεί 
έμμεσα ελεγχόμενη θυγατρική της Εταιρείας. Η σχεδιαζόμενη σύσταση της βελγικής θυγατρικής εντάσσεται 
στο πλαίσιο της στρατηγικής ενίσχυσης της παρουσίας της Εταιρείας στην ευρωπαϊκή αγορά και της 
υποστήριξης της συμμετοχή της σε έργα ΤΠΕ διεθνούς χαρακτήρα. 

 
Με εξαιρεση των ανωτέρω, δεν υπάρχουν άλλα γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας του Ισολογισμού που να 
επηρεάζουν ουσιωδώς την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας. 
 
 
 
 

Ακριβές αντίγραφο από τα πρακτικά του Δ.Σ 
 

Μαρούσι, Αττικής, 15 Ιουνίου 2026 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
 
 
 

Μιλτιάδης Γεωργαντζής  



 

 

    

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τους Μετόχους της εταιρείας «QUENTO TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

Έκθεση Ελέγχου επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «QUENTO TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2025, 

τις Καταστάσεις Συνολικών Εισοδημάτων, Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και Ταμειακών Ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία 

αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνουν ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικής 

πολιτικής. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την 

χρηματοοικονομική θέση της εταιρείας «QUENTO TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά την 31η 

Δεκεμβρίου 2025, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα 

με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες ελεγκτή 

για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, 

σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως 

αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις 

της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε 

αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

Ευθύνες της διοίκησης επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ 

όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει 

ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, 

που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας 

να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη 

δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να 

ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ 

’αυτές τις ενέργειες. 

  



 

 

 

 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι 

απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία 

περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που 

διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, 

όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, 

θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση 

και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε 

απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και 

αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού 

ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να 

εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού 

ελέγχου. 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών 

κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού 

ελέγχου της Εταιρείας. 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών 

εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με 

βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί 

να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε 

ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές 

γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη 

γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. 

Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη 

δραστηριότητα. 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων 

των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα 

γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά 

ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη 

διάρκεια του ελέγχου μας. 

  



 

 

 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ 

εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις 

του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 

χρήσης που έληξε την 31.12.2025. 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία «QUENTO TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της 

Συμβουλίου. 

 

 

Αθήνα, 16 Iουνίου 2026 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 

 

 

 

 

Χαράλαμπος Μαδημένος 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 55961 
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Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης της 31η Δεκεμβρίου 2025  
 

(ποσά σε Ευρώ) 
 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  

Σημ. 31/12/2025 

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό   

Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες 5 7.569.540 
Δικαιώματα χρήσης στοιχείων ενεργητικού 6 430.836 
Κόστος συμβάσεων 7 1.856.102 
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις  13.982 
Σύνολο μη κυκλοφορούντος ενεργητικού  9.870.460 

   
Κυκλοφορoύν ενεργητικό   
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 8 5.048.896 
Συμβατικά περιουσιακά στοιχεία 9 4.983.034 
Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 10 472.217 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 11 596.554 
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού  11.100.701 
Σύνολο ενεργητικού  20.971.161 

   
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   
Ίδια Κεφάλαια   
Μετοχικό κεφάλαιο και υπέρ το άρτιο 12 500.000 
Λοιπά αποθεματικά  831 
Αποτελέσματα εις νέον  369.811 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  870.642 

   
Υποχρεώσεις   
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις   
Υποχρεώσεις από μισθώσεις 13 281.598 
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 14 238.445 
Λοιπές μακροπρόσθεσμες υποχρεώσεις 15 2.988.710 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 16 21.433 
Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων  3.530.186 

   
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις   
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 17 3.140.343 
Υποχρεώσεις από μισθώσεις 13 153.628 
Ποσά ληφθέντα έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου 12 9.333.221 
Λοιπές υποχρεώσεις 18 3.943.141 
Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  16.570.333 
Σύνολο υποχρεώσεων  20.100.519 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  20.971.161 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 41 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων. 
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Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 

 

(ποσά σε Ευρώ)  
15/02/2025 - 

31/12/2025 

 Σημ.  
Κύκλος εργασιών 19 9.054.724 
Κόστος πωληθέντων 20 (5.050.543) 
Μικτό Κέρδος  4.004.181 

   
   
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 20 (2.073.792) 
Έξοδα διάθεσης 20 (1.142.919) 
Αποτελέσματα εκμετάλλευσης  787.470 
   
Χρηματοοικονομικά έσοδα 21 - 
Χρηματοοικονομικά έξοδα 21 (179.214) 
Χρηματοοικονομικά έξοδα - καθαρά  (179.214) 
   
Κέρδη προ φόρων  608.256 
Φόρος εισοδήματος 22 (238.445) 
Κέρδη χρήσης  369.811 

   
Λοιπά συνολικά έσοδα χρήσης:   
Στοιχεία που δεν θα μετακινηθούν αργότερα  
στην κατάσταση αποτελεσμάτων 

  

Αναλογιστικά Κέρδη/(Ζημίες)  831 

Αναβαλλόμενος φόρος αναλογιστικών κερδών/(ζημιών)  - 

Λοιπά συνολικά έξοδα χρήσης  831 
   

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης μετά φόρων  370.642 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 41 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων. 

  



                                                                                                                                                               

QUENTO TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

   Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις 
Για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 

(Ποσά σε Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση που έληξε την 31η 
Δεκεμβρίου 2025 
 
 
 
 
 

(ποσά σε Ευρώ) 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
αποθεματικά 

Αποτελέσματα 
εις νέον 

Σύνολο ιδίων 
κεφαλαίων 

15 Φεβρουαρίου 2025 - - - - 
Μετοχικό κεφάλαιο κατά την ίδρυση 500.000 - - 500.000 
Καθαρά κέρδη χρήσης - - 369.811 369.811 

Λοιπά συνολικά έσοδα - 831 - 831 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης - 831 369.811 370.642 
31 Δεκεμβρίου 2025 500.000 831 369.811 870.642 

 
 
 
 
 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 41 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων 
Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 

 

(ποσά σε Ευρώ) Σημ. 
15/02/2025 - 

31/12/2025 

   
Κέρδη προ φόρων  608.256 
Προσαρμογές για:   
Αποσβέσεις δικαιωμάτων χρήσης στοιχείων ενεργητικού   96.900 
Αποσβέσεις κόστους συμβάσεων    158.015 
Μεταβολή σε Προβλέψεις, συνταξιοδοτικά αποθεματικά και επιχορηγήσεις 22.264 
Έξοδα τόκων  179.214 

  1.064.649 
   

Μεταβολές κεφαλαίου κίνησης   
Μείωση / (Αύξηση) εμπορικών και λοιπών απαιτήσεων  (5.048.896) 
Μείωση / (Αύξηση) συμβατικών περιουσιακών στοιχείων  (4.983.034) 
Μείωση / (Αύξηση) κόστους συμβάσεων  (1.856.102) 
Μείωση / (Αύξηση) λοιπών βραχυπρόθεσμων απαιτήσεων  (472.217) 
Αύξηση / (Μείωση) εμπορικών και λοιπών υποχρεώσεων  3.140.343 
Αύξηση / (Μείωση) λοιπών υποχρεώσεων  3.481.481 
Ταμειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες  (4.673.776) 

   
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες   
Απόκτηση θυγατρικών εταιρειών 5 (3.950.000) 

Καθαρές ταμειακές εισροές από επενδυτικές δραστηριότητες  (3.950.000) 
   

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες   
Ποσά ληφθέντα έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου 23 9.333.221 
Αποπληρωμές μισθώσεων  (112.166) 
Χρηματοικονομικά έξοδα πληρωθέντα  (725) 
Καθαρές ταμειακές εκροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 9.220.330 

   

   

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου  - 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης  596.554 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 41 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ετήσιων Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων. 
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Σημειώσεις επί των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

 

1. Γενικές πληροφορίες 

Οι παρούσες ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις εταιρικές χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2025 της Εταιρείας με την επωνυμία «QUENTO 
TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (αριθμός ΓΕΜΗ: 182491501000) (εφεξής ή «Εταιρεία»). 

Η Εταιρεία συστάθηκε στις 15 Φεβρουαρίου 2025 και έκτοτε αποτελεί τον βραχίονα Τεχνολογίας, Πληροφορικής 
και Επικοινωνιών (ICT) του Ομίλου Qualco. Σκοπός της Εταιρείας είναι η ανάληψη και υλοποίηση έργων ψηφιακού 
μετασχηματισμού, αυτοματισμών και κυβερνοασφάλειας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα στην Ελλάδα και την 
Ευρώπη. Η Εταιρεία κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025 ήταν κατά 100% θυγατρική της Qualco AE Μονοπρόσωπη ΑΕ 
Συστημάτων Πληροφορικής. Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας ενοποιούνται με την μέθοδο της 
πλήρους ενοποίησης στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της απώτερης μητρικής εταιρείας Qualco Group AE η 
οποία είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών (κωδικός LEI: 213800VCK5R9CA1YO339). 

Οι παρούσες ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ που είναι το νόμισμα του 
πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος στο οποίο δραστηριοποιείται.  

Οι χρηματοοικονομικές αυτές καταστάσεις έχουν εγκριθεί προς δημοσίευση από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας στις 15 Ιουνίου 2026.  

 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

2.1 Βάση σύνταξης 

Οι ετήσιες εταιρικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2025 έχουν 
συνταχτεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) όπως έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση («ΕΕ»). 

Οι ετήσιες χρηματοoικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους, της 
αυτοτέλειας των χρήσεων, της σημαντικότητας των στοιχείων και της αρχής των δεδουλευμένων εσόδων και 
εξόδων. Επίσης οι ετήσιες χρηματοoικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με την αρχή της 
συνέχισης της δραστηριότητας.  

Η προετοιμασία των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, απαιτεί τη χρήση κρίσιμων 
λογιστικών εκτιμήσεων. Επίσης απαιτείται η κρίση της Διοίκησης στην εφαρμογή των λογιστικών αρχών που έχουν 
υιοθετηθεί. Οι τομείς που απαιτούν υψηλότερου βαθμού κρίση ή είναι εξαιρετικά πολύπλοκοι ή οι τομείς όπου οι 
υποθέσεις και οι εκτιμήσεις είναι σημαντικές για τις λογιστικές καταστάσεις, αναφέρονται κατωτέρω στην 
σημείωση 3. 
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2.2 Νέα Πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες. 

Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία έχουν τεθεί σε ισχύ και 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση  

 Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία δεν έχουν 
τεθεί σε ισχύ ή δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση  

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών 
Λογιστικών Προτύπων (International Accounting Standards Board («IASB»)), αλλά είτε δεν έχουν ακόμη τεθεί σε 
ισχύ είτε δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση: 

ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 «Τροποποιήσεις στην ταξινόμηση και επιμέτρηση των Χρηματοοικονομικών μέσων» 
(εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2026) 

Το Μάιο του 2024, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις για τις απαιτήσεις 
ταξινόμησης και επιμέτρησης του ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» και αντίστοιχες γνωστοποιήσεις του ΔΠΧΑ 7 
«Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις». Ειδικότερα, με τις νέες τροποποιήσεις διευκρινίζεται πότε πρέπει να 
αποαναγνωρίζεται μια χρηματοοικονομική υποχρέωση όταν η εξόφλησή της γίνεται μέσω ηλεκτρονικής πληρωμής. 
Επίσης, παρέχεται επιπλέον καθοδήγηση για την αξιολόγηση των χαρακτηριστικών συμβατικών ταμειακών ροών 
για χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία συνδεδεμένα με κριτήρια ESG (περιβαλλοντικά, κοινωνικά και 
εταιρικής διακυβέρνησης). Επιπλέον, τροποποιήθηκαν οι απαιτήσεις γνωστοποιήσεων σχετικά με τις επενδύσεις 
σε συμμετοχικούς τίτλους που προσδιορίζονται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων και 
προστέθηκαν απαιτήσεις γνωστοποιήσεων για χρηματοοικονομικά μέσα με ενδεχόμενα χαρακτηριστικά μη 
σχετιζόμενα άμεσα με βασικούς κινδύνους και κόστη δανεισμού. Οι ανωτέρω τροποποιήσεις έχουν υιοθετηθεί από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2026 και δεν αναμένεται να έχουν ουσιώδη 
επίδραση στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας.  

Τροποποιήσεις σε ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 – «Συμβάσεις Αναφοράς σε Ηλεκτρική Ενέργεια εξαρτώμενης από τη 
Φύση (Nature-dependent Electricity)» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 
01/01/2026) 

Στις 18 Δεκεμβρίου 2024, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 
9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» και ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις», με σκοπό να βοηθηθούν οι 
εταιρείες να αναφέρουν καλύτερα τις χρηματοοικονομικές επιπτώσεις των συμβάσεων αναφοράς σε ηλεκτρική 
ενέργεια εξαρτώμενων από τη φύση, γνωστές και ως Συμφωνίες Αγοράς Ενέργειας (Power Purchase Agreements 
- PPAs). Οι συμβάσεις αυτές χρησιμοποιούνται από τις εταιρείες για την εξασφάλιση της προμήθειας ηλεκτρικής 
ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, όπως η αιολική και η ηλιακή ενέργεια. Ωστόσο, η ποσότητα ενέργειας που 
παράγεται μπορεί να μεταβάλλεται λόγω εξωγενών παραγόντων, όπως οι καιρικές συνθήκες. Οι τροποποιήσεις 
στοχεύουν στη βέλτιστη αποτύπωση αυτών των συμβάσεων στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις: α) 
διευκρινίζοντας τις απαιτήσεις εφαρμογής της έννοιας της «ιδιοχρησιμοποίησης» (own-use), β) επιτρέποντας τη 
λογιστική αντιστάθμισης (hedge accounting) στις περιπτώσεις που οι συμβάσεις αυτές χρησιμοποιούνται ως μέσα 
αντιστάθμισης κινδύνου και γ) προσθέτοντας νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων, προκειμένου οι επενδυτές να 
κατανοούν καλύτερα την επίδραση αυτών των συμβάσεων στα οικονομικά αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές 
των εταιρειών. Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν από την 1η Ιανουαρίου 2026, με 
δυνατότητα πρόωρης εφαρμογής. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία 
έναρξης ισχύος την 01/01/2026 και δεν αναμένεται να έχουν ουσιώδη επίδραση στις Χρηματοοικονομικές 
Καταστάσεις της Εταιρείας. 

Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ-Τόμος 11 (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 
01/01/2026). 
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Τον Ιούλιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ Τόμος 11», στις οποίες 
περιλαμβάνονται ήσσονος σημασίας τροποποιήσεις στα εξής λογιστικά Πρότυπα: ΔΠΧΑ 1 «Πρώτη εφαρμογή των 
Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς», ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις», ΔΠΧΑ 
9 «Χρηματοοικονομικά μέσα», ΔΠΧΑ 10 «Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις» και ΔΛΠ 7 «Κατάσταση 
των Ταμειακών Ροών». Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος 
την 01/01/2026 και δεν αναμένεται να έχουν ουσιώδη επίδραση στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της 
Εταιρείας. 

ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποίηση στις Οικονομικές Καταστάσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες 
περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027).  

Τον Απρίλιο του 2024, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 
Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων». 
Σκοπός του Προτύπου είναι να βελτιώσει τον τρόπο που παρέχονται οι πληροφορίες στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις μιας οικονομικής οντότητας, ιδιαίτερα στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης και των 
γνωστοποιήσεων επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Συγκεκριμένα, το Πρότυπο θα βελτιώσει την 
ποιότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης λόγω: α) της απαίτησης καθορισμένων υποσυνόλων στην 
κατάσταση αποτελεσμάτων, β) της απαίτησης να γνωστοποιούνται σε ξεχωριστή σημείωση των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων οι δείκτες απόδοσης που έχουν καθοριστεί από τη διοίκηση της επιχείρησης 
(Management-defined Performance Measures) γ) των νέων αρχών για ομαδοποίηση/διαχωρισμό της πληροφορίας 
(aggregation – disaggregation). Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης 
ισχύος την 01/01/2027. 

Η Εταιρεία θα αξιολογήσει την επίδραση των ανωτέρω στις Χρηματοοικονομικές της Καταστάσεις. 

ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που 
ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

Το Μάιο του 2024, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, 
του ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις». Το νέο πρότυπο επιτρέπει στις επιλέξιμες 
οικονομικές οντότητες που πληρούν τις προϋποθέσεις του, να επιλέξουν να εφαρμόσουν τις μειωμένες απαιτήσεις 
γνωστοποιήσεων του ΔΠΧΑ 19 αντί των απαιτήσεων γνωστοποίησης που ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ. Το ΔΠΧΑ 19 
λειτουργεί παράλληλα με τα άλλα ΔΠΧΑ, καθώς οι θυγατρικές θα πρέπει να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις 
επιμέτρησης, αναγνώρισης και παρουσίασης που ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ και τις μειωμένες απαιτήσεις 
γνωστοποιήσεων που περιγράφονται στο ΔΠΧΑ 19. Απλοποιείται έτσι η προετοιμασία των οικονομικών 
καταστάσεων για τις θυγατρικές που πληρούν τις προϋποθέσεις εφαρμογής αυτού του προτύπου ενώ ταυτόχρονα 
διατηρείται η χρησιμότητά τους για τους χρήστες. Το ΔΠΧΑ 19 είναι εφαρμοστέο για ετήσιες περιόδους που 
αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2027, με δυνατότητα πρόωρης εφαρμογής. Τα ανωτέρω δεν έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Η Εταιρεία θα αξιολογήσει την επίδραση των ανωτέρω στις Χρηματοοικονομικές της Καταστάσεις. 

Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» (ισχύει για ετήσιες 
περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

Το ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» αναπτύχθηκε με βάση τις απαιτήσεις 
γνωστοποίησης άλλων ΔΠΧΑ όπως ίσχυαν την 28 Φεβρουαρίου 2021. Κατά τον χρόνο έκδοσής του, το ΔΠΧΑ 19 δεν 
περιλάμβανε μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποίησης για πρότυπα που εισήχθησαν ή τροποποιήθηκαν μετά από 
αυτήν την ημερομηνία. Τον Αύγουστο 2025, το IASB τροποποίησε το ΔΠΧΑ 19 ώστε να συμπεριληφθούν μειωμένες 
απαιτήσεις γνωστοποίησης για νέα ή τροποποιημένα ΔΠΧΑ που εκδόθηκαν μεταξύ Φεβρουαρίου 2021 και Μαΐου 
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2024. Το ΔΠΧΑ 19 θα συνεχίσει να ενημερώνεται με την έκδοση νέων ή τροποποιημένων ΔΠΧΑ. Τα ανωτέρω δεν 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Η Εταιρεία θα αξιολογήσει την επίδραση των ανωτέρω στις Χρηματοοικονομικές της Καταστάσεις. 

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις των μεταβολών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες»: Μετατροπή σε 
νόμισμα παρουσίασης υπερπληθωριστικής οικονομίας (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την 
ή μετά την 01/01/2027) 

Το Νοέμβριο του 2025, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο IAS 21 «Οι 
επιδράσεις των μεταβολών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες», με σκοπό να διευκρινίσει τον τρόπο με τον οποίο οι 
οντότητες θα πρέπει να μετατρέπουν τις οικονομικές καταστάσεις από ένα λειτουργικό νόμισμα που δεν είναι 
υπερπληθωριστικό σε νόμισμα παρουσίασης υπερπληθωριστικής οικονομίας. Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις, όλα 
τα ποσά των οικονομικών καταστάσεων (περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις, ίδια κεφάλαια, έσοδα και έξοδα, 
συμπεριλαμβανομένων των συγκριτικών στοιχείων) θα πρέπει να μετατρέπονται με την ισοτιμία κλεισίματος κατά 
την ημερομηνία της πιο πρόσφατης κατάστασης χρηματοοικονομικής θέσης. Προηγουμένως, τα περιουσιακά 
στοιχεία και οι υποχρεώσεις μετατρέπονταν με την ισοτιμία κλεισίματος, ενώ τα έσοδα και τα έξοδα μετατρέπονταν 
με τις ισοτιμίες των ημερομηνιών συναλλαγής. Επιπλέον, όταν μια οντότητα εφαρμόζει το IAS 29 
«Χρηματοοικονομική πληροφόρηση σε υπερπληθωριστικές οικονομίες» για μια αλλοδαπή δραστηριότητα της 
οποίας το λειτουργικό νόμισμα δεν είναι υπερπληθωριστικό, τα συγκριτικά ποσά για την εν λόγω αλλοδαπή 
δραστηριότητα αναπροσαρμόζονται με τη χρήση γενικού δείκτη τιμών αντί της ισοτιμίας κλεισίματος. Οι 
τροποποιήσεις εισάγουν επίσης πρόσθετες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων, που περιλαμβάνουν γνωστοποιήσεις 
σχετικά με την εφαρμογή των νέων απαιτήσεων μετατροπής, τις περιπτώσεις κατά τις οποίες το νόμισμα 
παρουσίασης παύει να είναι υπερπληθωριστικό, καθώς και την παροχή συνοπτικών χρηματοοικονομικών 
πληροφοριών για τις επηρεαζόμενες αλλοδαπές δραστηριότητες. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Η Εταιρεία θα αξιολογήσει την επίδραση των ανωτέρω στις Χρηματοοικονομικές της Καταστάσεις. 

2.3 Ουσιώδεις λογιστικές πολιτικές 

2.3.1 Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία επιμετρώνται στο κόστος κτήσης, μειωμένο κατά τις σωρευμένες 
αποσβέσεις και τυχόν ζημίες απομείωσης. Το κόστος κτήσης περιλαμβάνει όλες τις δαπάνες που σχετίζονται άμεσα 
με την απόκτηση του παγίου. 
Οι μεταγενέστερες δαπάνες περιλαμβάνονται στη λογιστική αξία του παγίου ή αναγνωρίζονται ως ξεχωριστό πάγιο, 
εφόσον κρίνεται κατάλληλο, μόνο όταν είναι πιθανό ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη που σχετίζονται με το στοιχείο 
θα εισρεύσουν στην Εταιρεία και το κόστος του στοιχείου μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Η λογιστική αξία του 
τμήματος που αντικαθίσταται διαγράφεται. Όλες οι λοιπές δαπάνες επισκευών και συντήρησης αναγνωρίζονται στα 
αποτελέσματα της χρήσης κατά την περίοδο στην οποία πραγματοποιούνται. 
Οι αποσβέσεις των ενσώματων παγίων υπολογίζονται με τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης, ώστε να 
κατανέμεται το κόστος τους στις υπολειμματικές αξίες τους κατά τη διάρκεια της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής τους, 
ως εξής: 
 

α/α Περιγραφή Ωφέλιμη Ζωή  
1 Μηχανολογικός εξοπλισμός 10 έτη  
2 Έπιπλα και λοιπός Εξοπλισμός 5 - 10 έτη  
3 Εξοπλισμός Η/Υ 5 έτη  
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Οι ωφέλιμες ζωές των ενσώματων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ημερομηνία κατάστασης 
οικονομικής θέσης. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώματων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία 
τους, η διαφορά (απομείωση) καταχωρείται άμεσα ως έξοδο στα αποτελέσματα. 
Για το σύνολο των ενσώματων παγίων δεν υπολογίζεται υπολειμματική αξία. 
Κατά την πώληση ενσώματων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της 
λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. Οι επισκευές και συντηρήσεις 
καταχωρούνται στα έξοδα της περιόδου που αφορούν. 
 
2.3.2 Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

Η Εταιρεία θεωρεί ότι η ωφέλιμη αξία των άυλων παγίων τα οποία κατέχει δεν είναι απεριόριστη. 
Τα άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης.  
Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης τα άυλα στοιχεία με περιορισμένη ωφέλιμη οικονομική ζωή 
επιμετρώνται στο κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις και μείον ζημίες απομείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες 
απομείωσης) είναι μόνιμου χαρακτήρα. Η απόσβεση των άυλων στοιχείων με συμβατικά καθοριζόμενο χρόνο 
χρήσης γίνεται εντός του χρόνου αυτού. Για τα στοιχεία χωρίς συμβατικά καθοριζόμενο χρόνο χρήσης, οι 
αποσβέσεις διενεργούνται με βάση την εκτιμώμενη ωφέλιμη οικονομική ζωή τους. 
 
2.3.3 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις προθεσμιακές 
καταθέσεις. 
 
2.3.4 Μετοχικό κεφάλαιο 

Το μετοχικό κεφάλαιο αφορά τις κοινές μετοχές της Εταιρείας και συμπεριλαμβάνεται στο σύνολο των ιδίων 
κεφαλαίων. Άμεσα έξοδα για την έκδοση μετοχών εμφανίζονται σε μείωση του προϊόντος της έκδοσης από τον 
λογαριασμό διαφορά υπέρ το άρτιο.  
 
2.3.5 Μισθώσεις 

Η Εταιρεία αξιολογεί κατά την έναρξη της σύμβασης εάν μια σύμβαση είναι ή περιέχει μίσθωση. Μια σύμβαση είναι 
ή περιέχει μίσθωση όταν παρέχει το δικαίωμα ελέγχου της χρήσης ενός προσδιορισμένου περιουσιακού στοιχείου 
για μια χρονική περίοδο έναντι ανταλλάγματος. 

Η Εταιρεία εφαρμόζει ενιαία προσέγγιση αναγνώρισης και επιμέτρησης για όλες τις μισθώσεις 
(συμπεριλαμβανομένων των βραχυπρόθεσμων μισθώσεων και των μισθώσεων χαμηλής αξίας). Η Εταιρεία 
αναγνωρίζει υποχρεώσεις μίσθωσης για την καταβολή των μισθωμάτων και δικαιώματα χρήσης (right-of-use 
assets) που αντιπροσωπεύουν το δικαίωμα χρήσης των υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων.  

Δικαιώματα χρήσης περιουσιακών στοιχείων  

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τα περιουσιακά στοιχεία δικαιώματος χρήσης κατά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης 
(δηλαδή όταν το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο είναι διαθέσιμο προς χρήση). Τα δικαιώματα χρήσης 
περιουσιακών στοιχείων επιμετρώνται στο κόστος, μειωμένο κατά τις σωρευμένες αποσβέσεις και ζημίες 
απομείωσης, και προσαρμοσμένο για τυχόν αναπροσαρμογές των υποχρεώσεων μίσθωσης. Το κόστος 
περιλαμβάνει το ποσό των αναγνωρισμένων υποχρεώσεων μίσθωσης, τυχόν άμεσα κόστη που σχετίζονται με την 
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έναρξη της μίσθωσης, μισθώματα που καταβλήθηκαν πριν ή κατά την έναρξη της μίσθωσης, μείον τυχόν κίνητρα 
μίσθωσης που εισπράχθηκαν. 

Τα περιουσιακά στοιχεία δικαιώματος χρήσης αποσβένονται με τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης κατά τη 
διάρκεια της μικρότερης περιόδου μεταξύ της διάρκειας της μίσθωσης και της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του 
περιουσιακού στοιχείου. Εάν η κυριότητα του μισθωμένου περιουσιακού στοιχείου μεταβιβαστεί στην Εταιρεία 
στο τέλος της μίσθωσης ή το κόστος αντανακλά την άσκηση δικαιώματος αγοράς, η απόσβεση υπολογίζεται βάσει 
της ωφέλιμης ζωής του περιουσιακού στοιχείου. 

Τα περιουσιακά στοιχεία δικαιώματος χρήσης παρουσιάζονται σε ξεχωριστή γραμμή στην κατάσταση 
χρηματοοικονομικής θέσης. 

Υποχρεώσεις μίσθωσης 

Κατά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, η Εταιρεία αναγνωρίζει υποχρεώσεις μίσθωσης επιμετρημένες στην 
παρούσα αξία των μισθωμάτων που δεν έχουν καταβληθεί. Τα μισθώματα προεξοφλούνται χρησιμοποιώντας το 
επιτόκιο που είναι ενσωματωμένο στη μίσθωση, εφόσον αυτό μπορεί να προσδιοριστεί εύλογα. Διαφορετικά, 
χρησιμοποιείται το περιθώριο δανεισμού της Εταιρείας (incremental borrowing rate). 

Κατά την ημερομηνία έναρξης της περιόδου μίσθωσης, τα μισθώματα που περιλαμβάνονται στην επιμέτρηση της 
υποχρέωσης μίσθωσης περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληρωμές για το δικαίωμα χρήσης του υποκείμενου 
περιουσιακού στοιχείου κατά τη διάρκεια της μίσθωσης, οι οποίες δεν έχουν καταβληθεί κατά την ημερομηνία 
έναρξης της περιόδου μίσθωσης: 

• σταθερά μισθώματα (συμπεριλαμβανομένων ουσιαστικά σταθερών μισθωμάτων), μείον τυχόν κίνητρα 
μίσθωσης, 

• μεταβλητά μισθώματα που εξαρτώνται από δείκτη ή επιτόκιο, επιμετρημένα αρχικά με βάση τον 
δείκτη/επιτόκιο κατά την ημερομηνία έναρξης, 

• ποσά που αναμένεται να καταβληθούν βάσει εγγυήσεων υπολειμματικής αξίας, 
• την τιμή άσκησης δικαιωμάτων αγοράς, εφόσον είναι εύλογα βέβαιο ότι θα ασκηθούν, 
• πληρωμές ποινών για πρόωρη καταγγελία της μίσθωσης, εφόσον η διάρκεια της μίσθωσης αντανακλά την 

άσκηση τέτοιου δικαιώματος. 

Μεταβλητά μισθώματα που δεν εξαρτώνται από δείκτη ή επιτόκιο δεν περιλαμβάνονται στην υποχρέωση 
μίσθωσης. 

Κατά τον υπολογισμό της παρούσας αξίας των μισθωμάτων, η Εταιρεία χρησιμοποιεί το περιθώριο δανεισμού του, 
καθώς το ενσωματωμένο επιτόκιο δεν μπορεί να προσδιοριστεί εύλογα. 

Η υποχρέωση μίσθωσης επιμετράται μεταγενέστερα με αύξηση της λογιστικής αξίας ώστε να αντικατοπτρίζει τους 
τόκους επί της υποχρέωσης μίσθωσης (με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου) και με μείωση της λογιστικής 
αξίας ώστε να αντικατοπτρίζει τα μισθώματα που καταβάλλονται. Η Εταιρεία αναπροσαρμόζει την υποχρέωση 
μίσθωσης (και πραγματοποιεί αντίστοιχη προσαρμογή στο σχετικό περιουσιακό στοιχείο δικαιώματος χρήσης) 
όταν: 

• αλλάζει η διάρκεια της μίσθωσης ή η εκτίμηση άσκησης δικαιώματος αγοράς, οπότε η υποχρέωση 
αναπροσαρμόζεται με νέο προεξοφλητικό επιτόκιο, 

• αλλάζουν τα μισθώματα λόγω μεταβολής δείκτη/επιτοκίου ή αναμενόμενης πληρωμής υπολειμματικής 
αξίας, οπότε η υποχρέωση αναπροσαρμόζεται με το αρχικό επιτόκιο, 

• τροποποιείται η σύμβαση μίσθωσης και η τροποποίηση δεν λογιστικοποιείται ως ξεχωριστή μίσθωση. 

Οι υποχρεώσεις μίσθωσης παρουσιάζονται σε ξεχωριστή γραμμή στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης. 
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Οι τόκοι της υποχρέωσης μίσθωσης κατανέμονται κατά τη διάρκεια της μίσθωσης ώστε να παράγουν σταθερό 
περιοδικό επιτόκιο επί του υπολοίπου της υποχρέωσης. 

Μετά την έναρξη της μίσθωσης, η Εταιρεία αναγνωρίζει στα αποτελέσματα (εκτός εάν τα κόστη περιλαμβάνονται 
στη λογιστική αξία άλλου περιουσιακού στοιχείου σύμφωνα με άλλα Πρότυπα): 

α. τόκους επί της υποχρέωσης μίσθωσης, και 

β. μεταβλητά μισθώματα που δεν περιλαμβάνονται στην υποχρέωση μίσθωσης, κατά την περίοδο στην οποία 
προκύπτει το γεγονός που τα ενεργοποιεί 

 
2.3.6 Φορολογία Εισοδήματος & Αναβαλλόμενος Φόρος 

Ο φόρος εισοδήματος περιλαμβάνει τον τρέχοντα και τον αναβαλλόμενο φόρο. Ο φόρος αναγνωρίζεται στην 
κατάσταση αποτελεσμάτων, εκτός εάν σχετίζεται με στοιχεία που αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά εισοδήματα 
ή απευθείας στα ίδια κεφάλαια. Στις περιπτώσεις αυτές, ο φόρος αναγνωρίζεται αντίστοιχα στα λοιπά συνολικά 
εισοδήματα ή απευθείας στα ίδια κεφάλαια. 
Ο τρέχων φόρος εισοδήματος επιμετράται επί του φορολογητέου εισοδήματος της χρήσης, χρησιμοποιώντας τον 
φορολογικό συντελεστή που ισχύει στην Ελλάδα κατά την ημερομηνία αναφοράς. Η Διοίκηση αξιολογεί περιοδικά 
τις θέσεις που λαμβάνονται στις φορολογικές δηλώσεις σε σχέση με περιπτώσεις όπου η εφαρμοστέα φορολογική 
νομοθεσία υπόκειται σε ερμηνεία και σχηματίζει προβλέψεις όπου κρίνεται απαραίτητο, βάσει των ποσών που 
αναμένεται να καταβληθούν στις φορολογικές αρχές. 
Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται για όλες τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν μεταξύ 
της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων και της φορολογικής τους βάσης. Οι 
αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για όλες τις φορολογητέες προσωρινές διαφορές, εκτός  
 

• όταν η αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση προκύπτει από την αρχική αναγνώριση υπεραξίας ή από την 
αρχική αναγνώριση περιουσιακού στοιχείου ή υποχρέωσης σε συναλλαγή που δεν αποτελεί συνένωση και, 
κατά τον χρόνο της συναλλαγής, δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογητέο αποτέλεσμα, και  

• σε σχέση με προσωρινές διαφορές που συνδέονται με επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς, όταν ο 
χρόνος αναστροφής των προσωρινών διαφορών μπορεί να ελεγχθεί και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 
διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλέψιμο μέλλον. 

• Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται για όλες τις εκπεστέες προσωρινές διαφορές, 
τις μεταφερόμενες αχρησιμοποίητες φορολογικές πιστώσεις και τις αχρησιμοποίητες φορολογικές ζημίες, 
στο βαθμό που είναι πιθανό ότι θα υπάρξει μελλοντικό φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν, εκτός: 
- όταν η αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση που σχετίζεται με εκπεστέες προσωρινές διαφορές 

προκύπτει από την αρχική αναγνώριση υπεραξίας ή από την αρχική αναγνώριση περιουσιακού 
στοιχείου ή υποχρέωσης σε συναλλαγή που δεν αποτελεί συνένωση και, κατά τον χρόνο της 
συναλλαγής, δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογητέο αποτέλεσμα, και  

- σε σχέση με προσωρινές διαφορές που συνδέονται με επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς, οι 
αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται μόνο στο βαθμό που είναι πιθανό ότι οι 
προσωρινές διαφορές θα αναστραφούν στο προβλέψιμο μέλλον και θα υπάρχει φορολογητέο κέρδος 
έναντι του οποίου μπορούν να χρησιμοποιηθούν. 

Ο αναβαλλόμενος φόρος επιμετράται με τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν κατά το έτος 
στο οποίο το περιουσιακό στοιχείο θα ανακτηθεί ή η υποχρέωση θα διακανονιστεί, βάσει φορολογικών 
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συντελεστών (και φορολογικής νομοθεσίας) που έχουν θεσπιστεί ή ουσιαστικά θεσπιστεί κατά την ημερομηνία 
αναφοράς. Η λογιστική αξία των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων επανεξετάζεται σε κάθε ημερομηνία 
αναφοράς και μειώνεται στο βαθμό που δεν είναι πλέον πιθανό ότι θα υπάρξουν επαρκή φορολογητέα κέρδη για 
την αξιοποίησή τους. 

2.3.7 Υποχρεώσεις για παροχές στο προσωπικό λόγω συνταξιοδότησης 

Οι παροχές μετά τη λήξη της απασχόλησης περιλαμβάνουν εφάπαξ αποζημιώσεις συνταξιοδότησης, συντάξεις και 
άλλες παροχές που καταβάλλονται στους εργαζόμενους μετά την λήξη της απασχόλησης ως αντάλλαγμα της 
υπηρεσίας τους. Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας για παροχές συνταξιοδότησης αφορούν τόσο προγράμματα 
καθορισμένων εισφορών όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών. Το δεδουλευμένο κόστος των 
προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά.  
(α) Πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών  
Με βάση το πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών , η υποχρέωση της επιχείρησης (νομική) περιορίζεται στο ποσό 
που έχει συμφωνηθεί να συνεισφέρει στο φορέα (ασφαλιστικό ταμείο) που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί 
τις παροχές (συντάξεις, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη κτλ.) . 
Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που 
αφορά.  
(β) Πρόγραμμα καθορισμένων παροχών  
Το πρόγραμμα καθορισμένων παροχών αφορά στη νομική υποχρέωση του για καταβολή στο προσωπικό εφάπαξ 
αποζημίωσης κατά την ημερομηνία εξόδου κάθε εργαζομένου από την υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης. 
Σύμφωνα με τον Ν.2112/20 και 4093/2012 η Εταιρεία καταβάλλει στους εργαζόμενους αποζημιώσεις επί απόλυσης 
ή αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης. Το ύψος των καταβαλλόμενων ποσών αποζημίωσης εξαρτάται από τα έτη 
προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον τρόπο απομάκρυνσης από την υπηρεσία (απόλυση ή 
συνταξιοδότηση). Η θεμελίωση δικαιώματος συμμετοχής σε αυτά τα προγράμματα, πραγματοποιείται μέσω της 
κατανομής των παροχών στα τελευταία 16 έτη μέχρι την ημερομηνία συνταξιοδότησης των εργαζομένων 
ακολουθώντας την κλίματα του Ν.4093/2012. 
Η υποχρέωση που καταχωρείται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών 
είναι η παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή και τις μεταβολές που προκύπτουν από 
οποιοδήποτε αναλογιστικό κέρδος ή ζημία και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης 
παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή με τη χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης 
πιστωτικής μονάδος (projected unit credit method). 
 
2.3.8 Αναγνώριση εσόδων 

Έσοδα από συμβάσεις με πελάτες 

Τα έσοδα της Εταιρείας αναγνωρίζονται σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 15 «Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες», όταν ο 
έλεγχος των αγαθών ή υπηρεσιών μεταβιβάζεται στον πελάτη, σε ποσό που αντανακλά το αντάλλαγμα το οποίο η 
Εταιρεία αναμένει να δικαιούται έναντι των εν λόγω αγαθών ή υπηρεσιών. 

Η Εταιρεία εφαρμόζει την προσέγγιση 5 βημάτων του ΔΠΧΑ 15: 

1. Προσδιορισμός της σύμβασης με τον πελάτη, 

2. Προσδιορισμός των επιμέρους δεσμεύσεων εκτέλεσης, 

3. Καθορισμός της τιμής συναλλαγής, 

4. Κατανομή της τιμής συναλλαγής στις επιμέρους δεσμεύσεις εκτέλεσης, και 
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5. Αναγνώριση εσόδου όταν (ή καθώς) ικανοποιείται η εκάστοτε δέσμευση εκτέλεσης. 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται κατά τη διάρκεια της περιόδου παροχής των υπηρεσιών, με 
βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της εκάστοτε δέσμευσης εκτέλεσης, το οποίο προσδιορίζεται με τη χρήση 
κατάλληλης μεθόδου αποτύπωσης της προόδου (π.χ. input ή output method), ώστε να απεικονίζει πιστά τη 
μεταβίβαση του ελέγχου στον πελάτη.  

Σε περιπτώσεις όπου η απόδοση της υπηρεσίας πραγματοποιείται σε συγκεκριμένο χρονικό σημείο, τα σχετικά 
έσοδα αναγνωρίζονται όταν ολοκληρώνεται η υπηρεσία και ο πελάτης αποκτά τον έλεγχο αυτής. 

Η τιμή συναλλαγής περιλαμβάνει το σύνολο του ανταλλάγματος που η Εταιρεία αναμένει να δικαιούται, 
εξαιρουμένων ποσών που εισπράττονται για λογαριασμό τρίτων (π.χ. φόροι). 

Σε περιπτώσεις μεταβλητού ανταλλάγματος, η Εταιρεία εκτιμά το σχετικό ποσό χρησιμοποιώντας είτε τη μέθοδο 

της αναμενόμενης αξίας είτε τη μέθοδο του πιο πιθανού ποσού, και το αναγνωρίζει στο βαθμό που είναι υψηλά 

πιθανό ότι δεν θα υπάρξει σημαντική αναστροφή στο μέλλον 

 
2.3.9 Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις και Συμβατικά Περιουσιακά Στοιχεία 

Οι Πελάτες κι λοιπές Απαιτήσεις αναγνωρίζονται αρχικά στην τιμή συναλλαγής και μεταγενέστερα επιμετρώνται στο 
αποσβεσμένο κόστος με τη χρήση της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου, εκτός εάν το αποτέλεσμα της 
προεξόφλησης δεν είναι ουσιώδες, μετά την αφαίρεση πρόβλεψης απομείωσης. Για τους Πελάτες και τα συμβατικά 
περιουσιακά στοιχεία —συμπεριλαμβανομένων εκείνων με σημαντικό χρηματοδοτικό στοιχείο— η Εταιρεία 
εφαρμόζει την απλουστευμένη προσέγγιση του ΔΠΧΑ 9, η οποία απαιτεί την αναγνώριση αναμενόμενων 
πιστωτικών ζημιών καθ’ όλη τη διάρκεια ζωής του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου από την αρχική 
αναγνώριση. Η Εταιρεία ασκεί κρίση στον προσδιορισμό της πρόβλεψης για αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες. Στο 
πλαίσιο αυτό, προσδιορίζει το ποσοστό αθέτησης αναλύοντας την ιστορική εμπειρία σε πιστωτικές ζημίες, 
θεωρώντας ότι αυτή αποτελεί εύλογη προσέγγιση των μελλοντικών αναμενόμενων αθετήσεων, και το εφαρμόζει 
στις υφιστάμενες απαιτήσεις. Η Εταιρεία λαμβάνει επίσης υπόψη προοπτικούς παράγοντες, όπως μεταβολές στο 
γενικό οικονομικό περιβάλλον και στον πιστωτικό κίνδυνο της χώρας των πελατών και, εφόσον είναι ουσιώδεις, 
τους ενσωματώνει στην πρόβλεψη αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών. Απομείωση αναγνωρίζεται όταν υπάρχουν 
αντικειμενικές ενδείξεις ότι η Εταιρεία δεν θα εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται σύμφωνα με τους αρχικούς 
όρους της απαίτησης. Ενδείξεις απομείωσης περιλαμβάνουν σημαντικές χρηματοοικονομικές δυσχέρειες του 
οφειλέτη και την πιθανότητα ο οφειλέτης να εισέλθει σε πτώχευση ή χρηματοοικονομική αναδιοργάνωση. Η 
λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου μειώνεται είτε μέσω χρήσης λογαριασμού πρόβλεψης είτε διαγράφεται 
άμεσα όταν δεν αναμένεται μελλοντική ανάκτηση. Η δαπάνη που σχετίζεται με την πρόβλεψη αναμενόμενων 
πιστωτικών ζημιών, καθώς και οι ζημίες από πιστωτικά απομειωμένους οφειλέτες, αναγνωρίζονται στα 
αποτελέσματα στη γραμμή «Πελάτες και Λοιπές Απαιτήσεις». Μεταγενέστερες ανακτήσεις πιστώνονται στον ίδιο 
λογαριασμό που είχε χρησιμοποιηθεί για την αναγνώριση της απομείωσης. Οι μακροπρόθεσμες εμπορικές 
απαιτήσεις αφορούν υπόλοιπα που αναμένεται να εισπραχθούν μετά από 12 μήνες 

2.3.10 Διανομή μερισμάτων 

Η Εταιρεία έχει θεσπίσει λογιστική πολιτική βάσει της οποίας η αναγνώριση της υποχρέωσης από ενδιάμεσα 
μερίσματα (προμέρισμα) αναγνωρίζεται όταν πληρούνται σωρευτικά τα εξής: 
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- έχει προηγηθεί η προβλεπόμενη διαδικασία της ελληνικής εταιρικής νομοθεσίας, δηλαδή το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας έχει εγκρίνει τη διανομή του ενδιάμεσου μερίσματος και έχει πραγματοποιηθεί 
σχετική δημοσίευση των ενδιάμεσων χρηματοοικονομικών καταστάσεων στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) δύο μήνες πριν από τη διανομή, αποδεικνύοντας τη διαθεσιμότητα κερδών, και 

- η τελική επικύρωση της διανομής του ενδιάμεσου μερίσματος από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
της Εταιρείας θεωρείται ουσιαστικά βέβαιη, 

Η διανομή των τελικών – οριστικών μερισμάτων στους μετόχους της Εταιρείας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις 
οικονομικές καταστάσεις όταν η διανομή εγκριθεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

2.3.11 Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών (ΔΠΧΑ 2) 

Η Εταιρεία εφαρμόζει το ΔΠΧΑ 2 «Παροχές που βασίζονται στην αξία των μετοχών» για την αναγνώριση παροχών 
προς εργαζομένους που λαμβάνονται στο πλαίσιο ομαδικών προγραμμάτων διάθεσης μετοχών της απώτερης 
μητρικής εταιρείας, Qualco Group A.E., όπως αυτά εγκρίνονται από τα αρμόδια όργανα του Ομίλου. 

Σύμφωνα με την καθοδήγηση του ΔΠΧΑ 2.B53, όταν οι εργαζόμενοι της Εταιρείας λαμβάνουν συμμετοχικούς 
τίτλους άλλης οντότητας του Ομίλου και οι σχετικές υπηρεσίες παρέχονται στην Εταιρεία, το κόστος των παροχών 
αυτών αναγνωρίζεται στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, ανεξάρτητα από το γεγονός ότι η 
υποχρέωση διακανονισμού βαρύνει άλλη οντότητα του Ομίλου. 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Δωρεάν Διάθεσης Μετοχών της μητρικής εταιρείας, όπου ο διακανονισμός 
πραγματοποιείται με ίδια κεφάλαια της μητρικής και η Εταιρεία δεν αναλαμβάνει υποχρέωση παράδοσης μετοχών 
ή καταβολής μετρητών, οι σχετικές παροχές αντιμετωπίζονται από την Εταιρεία ως παροχές που εξαρτώνται από 
την αξία των μετοχών. 

Η εύλογη αξία των παροχών προσδιορίζεται κατά την ημερομηνία χορήγησης (grant date) και αναγνωρίζεται ως 
έξοδο προσωπικού κατά την περίοδο παροχής των σχετικών υπηρεσιών, με ταυτόχρονη πίστωση αποθεματικού 
παροχών που βασίζονται στην αξία των μετοχών στα ίδια κεφάλαια. 

 

3. Σημαντικές λογιστικές κρίσεις, εκτιμήσεις και παραδοχές  

Η ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις καθώς και οι σημειώσεις και αναφορές που τη συνοδεύουν ενδέχεται 
να εμπεριέχουν ορισμένες υποθέσεις και υπολογισμούς που αναφέρονται σε μελλοντικά γεγονότα σε σχέση με τις 
εργασίες, την ανάπτυξη και τις οικονομικές επιδόσεις της Εταιρείας. Παρά το γεγονός ότι αυτές οι υποθέσεις και 
υπολογισμοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της Διοίκησης της Εταιρείας σε σχέση με τις τρέχουσες 
συνθήκες και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους υπολογισμούς 
και τις υποθέσεις που έχουν ληφθεί υπόψη κατά τη σύνταξη της ετήσιας χρηματοοικονομικής πληροφόρησης της 
Εταιρείας.  

Οι σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές που αφορούν σε μελλοντικές και άλλες κύριες πηγές 
αβεβαιότητας κατά την ημερομηνία σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και ενέχουν σημαντικό 
κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των 
υποχρεώσεων μέσα στην επόμενη χρήση, έχουν ως εξής 

Αναγνώριση εσόδων 
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Τα έσοδα της Εταιρείας προκύπτουν από συμβάσεις με πελάτες που περιλαμβάνουν πολλαπλές δεσμεύσεις 
εκτέλεσης. Η Διοίκηση άσκησε κρίση στην αναγνώριση των διακριτών δεσμεύσεων εκτέλεσης και στον 
προσδιορισμό του χρονικού σημείου ή της περιόδου κατά την οποία αναγνωρίζεται το έσοδο, όταν (ή καθώς) 
εκπληρώνονται οι δεσμεύσεις εκτέλεσης, όπως επίσης της καταλληλότερης μεθόδου μέτρησης της προόδου είτε 
με την μέτρηση της προόδου βάσει εισροών, είτε με την μέτρηση της προόδου βάσει εκροών (input or output 
method) στις περιπτώσεις που η δέσμευση εκτέλεσης ικανοποιείται σταδιακά με την πάροδο του χρόνου. Ανάλογα 
με τη φύση των παρεχόμενων υπηρεσιών, η Εταιρεία εφαρμόζει είτε μέθοδο εισροών (βάσει του κόστους που έχει 
πραγματοποιηθεί σε σχέση με το συνολικό αναμενόμενο κόστος) είτε μέθοδο εκροών (βάσει συμβατικών 
οροσήμων ή παραδοτέων που έχουν επιτευχθεί) για τη μέτρηση της προόδου, ώστε να αντικατοπτρίζεται το 
πρότυπο με το οποίο ο έλεγχος των υπηρεσιών μεταβιβάζεται στους πελάτες. Η Διοίκηση αξιολογεί ότι η 
επιλεγμένη μέθοδος σε κάθε περίπτωση απεικονίζει πιστά τη μεταβίβαση των υπηρεσιών στους πελάτες. Δεν 
απαιτείται σημαντική κρίση για τον προσδιορισμό της τιμής συναλλαγής στις επιμέρους δεσμεύσεις εκτέλεσης, 
καθώς σε όλες τις συμβάσεις με πελάτες η τιμή ανά δέσμευση εκτέλεσης καθορίζεται ρητά και είναι διακριτά 
αναγνωρίσιμη 

Αναγνώριση φόρων 

Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος αφορά στα ποσά των φόρων που αναμένεται να καταβληθούν στις φορολογικές 
αρχές και περιλαμβάνει την πρόβλεψη για τον τρέχοντα φόρο εισοδήματος και την πρόβλεψη για τυχόν πρόσθετους 
φόρους που πιθανόν να προκύψουν σαν αποτέλεσμα ελέγχου από τις φορολογικές αρχές. Οι απολογιστικοί φόροι 
εισοδήματος μπορεί να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις, εξαιτίας μελλοντικών αλλαγών στη φορολογική 
νομοθεσία, ή απρόβλεπτων επιπτώσεων από τον τελικό προσδιορισμό της φορολογικής υποχρέωσης κάθε χρήσης 
από τις φορολογικές αρχές. Αυτές οι αλλαγές μπορεί να έχουν σημαντική επίδραση στη χρηματοοικονομική θέση 
της Εταιρείας. Στην περίπτωση που οι τελικοί πρόσθετοι φόροι που προκύπτουν είναι διαφορετικοί από τα ποσά 
που αρχικά είχαν καταχωρηθεί, οι διαφορές αυτές θα επηρεάσουν το φόρο εισοδήματος και τις προβλέψεις για 
αναβαλλόμενους φόρους στη χρήση που πραγματοποιήθηκε ο προσδιορισμός των φορολογικών διαφορών. 

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού 

Η υποχρέωση της Εταιρείας για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία υπολογίζεται βάσει 
αναλογιστικής μελέτης σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 19. Ο υπολογισμός της σχετικής πρόβλεψης βασίζεται 
σε σημαντικές εκτιμήσεις και παραδοχές της Διοίκησης, οι οποίες περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, το επιτόκιο 
προεξόφλησης, το ρυθμό αύξησης των μισθών, τη διάρκεια παραμονής των εργαζομένων στην Εταιρεία και 
δημογραφικές παραμέτρους. 

Μεταβολές στις κύριες παραδοχές ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς το ύψος της αναγνωριζόμενης 
υποχρέωσης, δεδομένου ότι η αποτίμηση βασίζεται στην προεξόφληση των μελλοντικών ταμειακών εκροών. 

 
4. Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου 

4.1 Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 

Η Εταιρεία εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως, ενδεικτικά, κινδύνους αγοράς 
(συναλλαγματικό κίνδυνο, κίνδυνο επιτοκίων, κλπ.) πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Οι 
χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι σχετίζονται με τα παρακάτω χρηματοοικονομικά μέσα: εμπορικές απαιτήσεις, 
ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις και δανεισμός.  
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Η διαχείριση κινδύνων παρακολουθείται από την οικονομική διεύθυνση και διαμορφώνεται στα πλαίσια, οδηγιών, 
κατευθύνσεων και κανόνων εγκεκριμένων από το Διοικητικό Συμβούλιο που αφορούν τον κίνδυνο επιτοκίου, τον 
πιστωτικό κίνδυνο,  καθώς και την βραχυπρόθεσμη επένδυση των διαθεσίμων.  

(α) Κίνδυνος αγοράς 

Ο κίνδυνος αγοράς σχετίζεται με τους επιχειρησιακούς τομείς στους οποίους δραστηριοποιείται η Εταιρεία. Η 
Εταιρεία δραστηριοποιείται, όπως είναι γνωστό, σε ένα έντονα ανταγωνιστικό και ιδιαίτερα απαιτητικό διεθνές 
περιβάλλον, το οποίο μεταβάλλεται ταχύτατα και ραγδαία, και κατά την διάρκεια των τελευταίων ετών συστηματικά 
και με συγκεκριμένο πλάνο ανάπτυξης προσπαθεί να ενισχύσει με σταθερά και ασφαλή βήματα την εξωστρέφειά 
της, όχι μονοσήμαντα αλλά στις γεωγραφικές περιοχές που παρουσιάζουν στρατηγικό ενδιαφέρον, με έμφαση στις 
τεχνολογίες αιχμής και στην διαρκή τεχνολογική αναβάθμιση των προϊόντων και λύσεων που παρέχει, ενώ 
παράλληλα αναπτύσσει νέες δραστηριότητες και προωθεί την είσοδό της σε νέες αγορές, με σκοπό την περαιτέρω 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς της. 

Η εξειδικευμένη τεχνογνωσία που διαθέτει, η πολυετής εμπειρία και παρουσία της στον χώρο, η οργάνωσή της και 
η έντονη δραστηριοποίηση του συνόλου των διευθυντικών στελεχών της, η ευρεία αναγνωρισιμότητά της σε 
συνδυασμό με την μελέτη, ανάπτυξη και εμπορία νέων προϊόντων, αλλά και την διαρκή βελτίωση και αναβάθμιση 
των υφισταμένων, με έμφαση στην ποιότητα και στην δυνατότητα άμεσης ικανοποίησης της ζήτησης αλλά και των 
μεταβαλλόμενων αναγκών των τελικών πελατών, καθώς και η δημιουργία ισχυρών υποδομών και η διείσδυση σε 
νέες αγορές, βοηθούν την Εταιρεία να παραμένει ανταγωνιστική. 

i) Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Στις 31/12/2025 δεν υπήρχαν ανοιχτά υπόλοιπα σε ξένο νόμισμα. Ο συναλλαγματικός κίνδυνος για την εταιρεία είναι 
γενικά περιορισμένος. 
 
(ii) Πιστωτικός κίνδυνος 
 
Πιστωτικός κίνδυνος είναι η πιθανή μη έγκαιρη αποπληρωμή προς την Εταιρεία των υφιστάμενων και ενδεχόμενων 
υποχρεώσεων των αντισυμβαλλομένων, οι οποίες αποτελούνται κυρίως από εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις. 
Λόγω της υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης των πελατών με τους οποίους συμβάλλεται η εταιρεία, ο 
συγκεκριμένος κίνδυνος κρίνεται ως περιορισμένος. Επίσης η Εταιρεία διενεργεί πολύ αυστηρό έλεγχος στη 
σύναψη νέων συμβάσεων και στις διαδικασίες παρακολούθησης προόδου εργασιών, τιμολογήσεων και 
εισπράξεων. 
Δυνητικός πιστωτικός κίνδυνος υπάρχει και στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα. Στις περιπτώσεις αυτές, ο 
κίνδυνος μπορεί να προκύψει από αδυναμία του αντισυμβαλλόμενου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του προς 
την Εταιρεία. Για τη διαχείριση αυτού του πιστωτικού κινδύνου, η Εταιρεία συνεργάζεται με χρηματοοικονομικά 
ιδρύματα υψηλής επενδυτικής πιστοληπτικής διαβάθμισης και συνεχώς, αξιολογεί και θέτει όρια στον βαθμό 
έκθεσης του σε κάθε μεμονωμένο χρηματοοικονομικό ίδρυμα. 
 

Η ληκτότητα των χρηματοοικονομικών απαιτήσεων την 31η Δεκεμβρίου 2025 για την Εταιρεία αναλύεται ως εξής: 
  31/12/2025 

   
Δεν είναι σε καθυστέρηση και δεν είναι απομειωμένα (30-60 ημέρες)  5.048.896 
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(γ) Κίνδυνος ρευστότητας 

Η Εταιρεία διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας με προσεκτική παρακολούθηση των χρεών των 
μακροπρόθεσμων χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων καθώς επίσης και των πληρωμών που πραγματοποιούνται 
καθημερινά. Οι ανάγκες ρευστότητας παρακολουθούνται σε διάφορες χρονικές περιόδους, σε καθημερινή και 
εβδομαδιαία βάση καθώς και σε μια κυλιόμενη περίοδο 30 ημερών. Οι μακροπρόθεσμες ανάγκες ρευστότητας για 
τους επόμενους 6 μήνες και το επόμενο έτος προσδιορίζονται μηνιαία. 
 

 31/12/2025 

 Εντός 1 
έτους 1-5 έτη  Πάνω από 5 

έτη   Σύνολο 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 3.140.343 - - 3.140.343 
Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις μισθώσεων 
(μη προεξοφλημένα ποσά)  165.267 290.798 - 456.065 

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.943.141 - - 3.943.141 
Συνολικός κίνδυνος ρευστότητας 7.248.751 290.798 - 7.539.549 

 
5. Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες 

H ανάλυση των συμμετοχών σε θυγατρικές εταιρείες κατά την 31/12/2025 είχε ως εξής: 
  31/12/2025 
Συμμετοχή σε Quento Technologies Luxemburg S.A.  250.000 
Συμμετοχή σε Empedus S.A.  7.319.540 
Σύνολο  7.569.540  

 

H θυγατρική εταιρεία Quento Technologies LU S.A ιδρύθηκε τον Δεκέμβριο του 2025 ως 100% θυγατρική της 
Εταιρείας με μετοχικό κεφάλαιο €250.000 και σκοπό την εξυπηρέτηση διεθνών έργων και την ενίσχυση της 
παρουσίας στην ΕΕ. 

Στις 20 Ιουνίου 2025, η Quento A.E. απέκτησε το 100% των μετοχών της Empedus Α.Ε. Η απόκτηση αυτή ενισχύει 
περαιτέρω τη στρατηγική θέση της Εταιρείας και του Ομίλου Qualco στον οποίο ανήκει, ως ολοκληρωμένου 
συνεργάτη μετασχηματισμού, παρέχοντας πρόσβαση σε σημαντικά έργα επιχειρησιακού αυτοματισμού. 
Παράλληλα, ενδυναμώνει την ικανότητα της Εταιρείας να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις σε πελάτες που 
δραστηριοποιούνται σε ιδιαίτερα σύνθετους κλάδους, όπως οι χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και οι δημόσιες 
επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας. Ταυτόχρονα, διευρύνει το γεωγραφικό και τεχνολογικό αποτύπωμα της Εταιρείας 
και του Ομίλου Qualco, συμβάλλοντας στη δημιουργία υψηλότερης προστιθέμενης αξίας για υφιστάμενους και 
μελλοντικούς πελάτες. 

Το τίμημα της εξαγοράς αποτελείται από αρχικό ποσό €4,5 εκατ., εκ των οποίων €3,7 εκατ. καταβλήθηκαν κατά την 
ημερομηνία απόκτησης, και €0,8 εκατ. αναμένεται να καταβληθούν στον πωλητή εντός του πρώτου εξαμήνου του 
2026, υπό την πλήρωση συγκεκριμένων όρων. To αναβαλλόμενο τίμημα των €0,8 εκατ., απεικονίζεται κατά την 
31/12/2025 στις «Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις” (Σημ. 18). Η συμφωνία περιλαμβάνει επίσης 
συμπληρωματικό τίμημα υπό αίρεση («earn-out») το οποίο αναμένεται να καταβληθεί σε πρώην μετόχους κατά το 
Α’ εξάμηνο 2028 και το οποίο εκτιμήθηκε κατά την ημερομηνία εξαγοράς σε €3,9 εκατ. Εφαρμόστηκε προσωρινό 
προεξοφλητικό επιτόκιο ύψους 12% για να αποτυπωθεί η χρονική αξία του χρήματος, με αποτέλεσμα την εύλογη 
αξία των €2,8 εκατ. κατά την ημερομηνία εξαγοράς. Το συμπληρωματικό τίμημα υπό αίρεση («earn-out») 
παρουσιάζεται στις «Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις» (Σημ. 15). 
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6. Δικαιώματα χρήσης στοιχείων ενεργητικού 

 Δικαιώματα χρήσης 
κτιρίων 

 
Δικαιώματα 

χρήσης 
επιβατικών 

αυτοκινήτων 

Σύνολο 

Αξία κτήσης - - - 
Υπόλοιπο έναρξης την 15/02/2025 
  

- - - 

Προσθήκες χρήσης  392.508 135.228 527.736 
Υπόλοιπο την 31/12/2025 392.508 135.228 527.736 

 
  

 
 

 

Συσσωρευμένες αποσβέσεις - - - 
Υπόλοιπο έναρξης την 15/02/2025 
  

- - - 

Αποσβέσεις χρήσης (84.534) (12.366) (96.900) 
Υπόλοιπο την 31/12/2025 (84.534) (12.366) (96.900) 

    
Αναπόσβεστη αξία την 31/12/2025 307.974 122.862 430.836 

 
Τα δικαιώματα χρήσης στοιχείων ενεργητικού αφορούν τις υπομισθώσεις κτιριακών εγκαταστάσεων από τη 
μητρική εταιρεία Qualco AE για τη χρήση χώρου γραφείων από την Εταιρεία καθώς και μισθώσεις αυτοκινήτων για 
χρήση τους από τα στελέχη της Εταιρείας. 
 

7. Κόστος συμβάσεων 

Τα κόστη σύμβασης κατά την 31/12/2025 συνολικής αξίας €1.856.102 αφορούν την κεφαλαιοποίηση δαπανών που 
πραγματοποιήθηκαν για την εκπλήρωση συγκεκριμένων συμβάσεων με πελάτες. Οι δαπάνες αυτές σχετίζονται 
κυρίως με δραστηριότητες σχεδιασμού και ανάλυσης, και ρυθμίσεις/παραμετροποίηση λογισμικού, οι οποίες 
δημιούργησαν πόρους που θα χρησιμοποιηθούν για την παροχή αγαθών ή υπηρεσιών κατά τις επόμενες 
οικονομικές χρήσεις και αναμένεται να ανακτηθούν. Η απόσβεση των δαπανών αυτών ξεκίνησε το 2025 και ανήλθε 
σε €158 χιλιάδες. Οι αποσβέσεις των δαπανών συνολικά αναμένεται να διαρκέσει από 3 έως 5 έτη βάσει της 
αναμενόμενη ωφέλιμης ζωής των συμβάσεων πελατών. 

 

8. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
  31/12/2025 
Πελάτες  5.048.896 
Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες  - 
Τελικές εμπορικές απαιτήσεις  5.048.896 

 
Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025 οι απαιτήσεις από πελάτες αφορούν περιορισμένο αριθμό πελατών με υψηλή 
πιστοληπτική διαβάθμιση. Κατά την ημερομηνία αναφοράς, όλες οι απαιτήσεις είναι ενήμερες και δεν υφίσταται 
ιστορικό επισφαλειών. Κατόπιν εφαρμογής του απλοποιημένου μοντέλου αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών (ECL) 
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του ΔΠΧΑ 9, η Διοίκηση εκτιμά ότι οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες είναι μη ουσιώδεις και, ως εκ τούτου, δεν 
έχει σχηματιστεί πρόβλεψη απομείωσης. Οι ημέρες είσπραξης κυμαίνονται από 30 έως 60 ημέρες.  
 

9. Συμβατικά περιουσιακά στοιχεία 
Τα συμβατικά περιουσιακά στοιχεία αναλύονται ως εξής: 
 

 31/12/2025 
Δουλευμένα έσοδα 4.983.034 
Σύνολο 4.983.034 

 
Τα δεδουλευμένα έσοδα χρήσεως εισπρακτέα αφορούν παρασχεθείσες υπηρεσίες προς πελάτες στη χρήση 2025 
και οι οποίες θα τιμολογηθούν στην επόμενη χρήση 2026 βάσει των σχετικών συμβατικών οροσήμων ολοκλήρωσης 
και τιμολόγησης. 
 

10. Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 

Οι λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 
 31/12/2025 
Απαιτήσεις από ΦΠΑ προς συμψηφισμό στην επόμενη χρήση 430.140 
Λοιπές απαιτήσεις 42.077 
Σύνολο 472.217 

 
 

11. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αναλύονται ως εξής: 
 31/12/2025 
Καταθέσεις όψεως 596.554 
Σύνολο 596.554 

 
 

12. Μετοχικό Κεφάλαιο  & λοιπά αποθεματικά 

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά την 31/12/2025 ανερχόταν στις €500.000, και αποτελούνταν από 500.000 
μετοχές, ονομαστικής αξίας ποσού Ευρώ ενός (€ 1,00). Σημειώνεται επίσης ότι κατά την 31/12/2025 η μέτοχος 
εταιρεία Qualco AE είχε προβεί σε καταθέσεις προς την Εταιρεία έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου οι οποίες 
ανέρχονται συνολικά στο ποσό των €9.333.221. Η έγκριση της αύξησης κεφαλαίου από τη γενική συνέλευση της 
Εταιρείας πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο του 2026 (Σημ. 24). 
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13. Υποχρεώσεις από μισθώσεις 

Οι υποχρεώσεις από μισθώσεις αναλύονται ως εξής: 

 31/12/2025 

Μακροπρόθεσμες Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις μισθώσεων 281.598 

Βραχυπρόθεσμες Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις μισθώσεων 153.628 

Σύνολο 435.226 

 

Υποχρεώσεις μισθώσεων Έως 1 έτος Μεταξύ 1 έως 5 
ετών 

Άνω των 
5 ετών Σύνολο 

Yποχρεώσεις μισθώσεων 165.267 290.798 - 456.065 

Μείον: Ποσά που αποτελούν 
χρηματοοικονομικά έξοδα (11.639) (9.200) - (20.839) 

Σύνολο παρούσας αξίας ελάχιστων 
μελλοντικών καταβολών κατά την 
31/12/2025 

153.628 281.598 - 435.226 

 

14. Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 

 

 31/12/2025 

Κόστος συμβάσεων 243.342 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία (4.897) 

Σύνολο 238.445 
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 Κόστος 
συμβάσεων 

Υποχρεώσεις 
παροχών 

προσωπικού 
λόγω εξόδου 

από την 
υπηρεσία 

Σύνολο 

    

Υπόλοιπο έναρξης την 15/02/2025 - - - 

(Χρέωση)/ Πίστωση στα αποτελέσματα 243.342 (4.897) 238.445 

Υπόλοιπο την 31/12/2025 243.342 (4.897) 238.445 

 

15. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Κατά την 31/12/2025 οι Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις αφορούσαν το συμπληρωματικό τίμημα υπό 
αίρεση («earn-out») που σχετίζεται με την εξαγορά της Empedus A.E. (Σημ. 5). 

 

16. Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία  

 

  31/12/2025 
Υποχρέωση καθορισμένων παροχών στην αρχή της χρήσης  - 
Κόστος προϋπηρεσίας  21.433 
Υποχρέωση καθορισμένων παροχών στο τέλος της χρήσης  21.433 

 

Οι παροχές καθορισμένων παροχών αφορούν ελληνικές εταιρείες, οι οποίες υπόκεινται στην τοπική νομοθεσία. 
Σύμφωνα με την ελληνική εργατική νομοθεσία, οι εργαζόμενοι δικαιούνται αποζημίωση σε περίπτωση απόλυσης ή 
συνταξιοδότησης, με το ύψος της αποζημίωσης να διαφοροποιείται ανάλογα με τις αποδοχές του εργαζομένου, τη 
διάρκεια υπηρεσίας και τον τρόπο αποχώρησης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Η πολιτική των ελληνικών εταιρειών 
του Ομίλου είναι ευθυγραμμισμένη με τον Ν. 4093/2012, σύμφωνα με τον οποίο: 

• Καταβάλλεται το 40% της αποζημίωσης σε περίπτωση κανονικής συνταξιοδότησης, 

• Καταβάλλεται το 100% της αποζημίωσης σε περίπτωση απόλυσης, 

• Δεν καταβάλλονται αποζημιώσεις σε περίπτωση θανάτου, οικειοθελούς αποχώρησης ή συνταξιοδότησης 
λόγω μόνιμης αναπηρίας, 

• Δεν εφαρμόζεται ανώτατο όριο στις συντάξιμες μηνιαίες αποδοχές από τις εταιρείες. 
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Πρόκειται για μη χρηματοδοτούμενα προγράμματα, με υποχρέωση καταβολής της παροχής κατά την ημερομηνία 
που καθίστανται απαιτητές. Στους επόμενους 12 μήνες δεν αναμένονται σημαντικές εκροές ταμειακών διαθεσίμων. 

Οι παροχές αυτές αποτιμώνται με τη μέθοδο προβεβλημένης πιστωτικής μονάδας (Projected Unit Credit-PUC). Η 
μέθοδος αυτή θεωρεί ότι κάθε περίοδος υπηρεσίας δημιουργεί μία επιπλέον μονάδα δικαιώματος παροχής 
(δηλαδή ο εργαζόμενος αποκτά πρόσθετη συνταξιοδοτική παροχή για κάθε έτος απασχόλησης) και αποτιμά κάθε 
μονάδα ξεχωριστά, ώστε να διαμορφωθεί η τελική υποχρέωση. Οι παραδοχές που χρησιμοποιούνται διακρίνονται 
σε Οικονομικές και Δημογραφικές. 

Οι παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν για τα αποτελέσματα της ελεγχόμενης χρήσης έχουν ως εξής: 

Οικονομικές παραδοχές: 

• Προεξοφλητικό επιτόκιο: Έχει χρησιμοποιηθεί ο δείκτης ευρωπαϊκών εταιρικών ομολόγων AA, iBoxx 7–
10, κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025, όπως παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα. 

• Πληθωρισμός τιμών (CPI): Σύμφωνα με τις μακροπρόθεσμες προσδοκίες των εταιρειών, ο δείκτης CPI 
ορίζεται ετησίως σε ευθυγράμμιση με τον μακροπρόθεσμο πληθωρισμό της Ευρωζώνης. Ο CPI για το έτος 
2025 παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα. 

• Αύξηση μισθών: Ο ετήσιος ρυθμός αύξησης μισθών βασίζεται στην εκτίμηση των εταιρειών και έχει 
υπολογιστεί όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα. 

Δημογραφικές παραδοχές: 

• Θνησιμότητα: Ο πίνακας θνησιμότητας EVK2000 της Ελβετίας για άνδρες και γυναίκες. 

• Ηλικία εισόδου στην κοινωνική ασφάλιση: Όταν δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία, θεωρείται ότι η 
πρώτη ημερομηνία απασχόλησης αντιστοιχεί στην ηλικία των 28 ετών. 

• Ηλικία κανονικής συνταξιοδότησης – Έχουν ληφθεί υπόψη τα εξής: 

- Οι αναμενόμενες ηλικίες συνταξιοδότησης προσδιορίζονται βάσει των κανόνων του κύριου 
ασφαλιστικού συνταξιοδοτικού συστήματος και σε ευθυγράμμιση με τον Ν. 4093/2012. 

- Υποτίθεται η ύπαρξη 2 ετών πλασματικής υπηρεσίας. 
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Περιορισμοί 

Δεδομένου ότι οι μελλοντικές προβλέψεις για σκοπούς αποτίμησης βασίζονται σε πολλές παραδοχές, είναι πιθανό 
η μελλοντική εμπειρία να μην ταυτιστεί με τις προβλέψεις, παρότι οι προβλέψεις βασίστηκαν σε εκτιμήσεις που 
έγιναν σε κεντρικό επίπεδο.  

Οι βασικές αναλογιστικές παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν για σκοπούς λογιστικής απεικόνισης είναι οι εξής: 
  31/12/2025 
Προεξοφλητικό επιτόκιο  3,37% 
Ποσοστό πληθωρισμού  2% 
Ετήσια αύξηση μισθών  2,8% 
Μέσος εναπομένων χρόνος υπηρεσίας (έτη)  18,27 
Διάρκεια (έτη)  7,5 

Η Διοίκηση διενήργησε αναλύσεις ευαισθησίας, αξιολογώντας τη μεταβολή της αναλογιστικής υποχρέωσης σε 
περίπτωση που το προεξοφλητικό επιτόκιο ή οι αυξήσεις μισθών ήταν υψηλότερα ή χαμηλότερα κατά 0,1%, και 
κατέληξε ότι η επίδραση στη σχετική υποχρέωση δεν είναι σημαντική. 

17. Προμηθευτές και Λοιπές υποχρεώσεις 
 31/12/2025 
Εμπορικές υποχρεώσεις 3.140.343 
Σύνολο 3.140.343 

 
 

18. Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
 

 31/12/2025 
Έξοδα χρήσεως δεδουλευμένα προς προμηθευτές 2.313.344 
Έξοδα χρήσεως δεδουλευμένα προς προσωπικό 600.000 
Τίμημα εξαγοράς Empedus A.E. 800.000 
Φόροι πληρωτέοι (ΦΜΥ, Αμοιβών επαγγελματιών) 128.373 
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 9.427 
Ασφαλιστικοί Φορείς 91.997 
Σύνολο 3.943.141 

 
19. Κύκλος εργασιών 

Ο κύκλος εργασιών για τη χρήση 2025 ανήλθε σε €9.054.724 και αφορά σε παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών 
υλοποίησης έργων ψηφιακού μετασχηματισμού, αυτοματισμών και κυβερνοασφάλειας σε δημόσιο και ιδιωτικό 
τομέα στην Ελλάδα και την Ευρώπη. 
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20. Λειτουργικά έξοδα ανά κατηγορία 

 
 15/02/2025 – 31/12/2025 

 Κόστος Πωλήσεων Διοικητικά 
Έξοδα 

Έξοδα 
διάθεσης Σύνολο 

Μισθοδοσία και λοιπές παροχές σε 
εργαζόμενους 339.482 760.161 58.400 1.158.043 

Φόροι - 376 - 376 
Λοιπά Έξοδα 25.533 32.458 1.680 59.671 
Αποσβέσεις 164.129 84.534 6.252 254.915 
Αμοιβές επαγγελματιών & έξοδα 
νομικών 4.521.279 1.194.135 1.030.626 6.746.040 

Έξοδα προβολής – διαφήμισης & 
εξοδα ταξιδίων 120 2.128 45.961 48.209 

Σύνολο 5.050.543 2.073.792 1.142.919 8.267.254 

 

21. Χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα 

 15/02/2025 - 
31/12/2025 

Λοιπά τραπεζικά έξοδα 725 
Χρηματοοικονομικό έξοδο αποτίμησης υποχρεώσεων σε εύλογη αξία (Σημ. 5, 15) 169.170 
Τόκοι και έξοδα Μισθώσεων 9.319 
Καθαρά χρηματοοικονομικά έσοδα / (έξοδα) 179.214 

 

22. Φόρος εισοδήματος 

Σύμφωνα με τον νόμο 4799/2021, ο συντελεστής φόρου εισοδήματος νομικών προσώπων στην Ελλάδα ανέρχεται 
σε 22%. Από την 1η Ιανουαρίου 2014 και εφεξής, τα ενδοομιλικά μερίσματα που διανέμονται εντός της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης απαλλάσσονται τόσο από τον φόρο εισοδήματος όσο και από τον φόρο παρακράτησης, υπό την 
προϋπόθεση ότι, μεταξύ άλλων, η μητρική εταιρεία κατέχει ελάχιστη συμμετοχή 10% για τουλάχιστον δύο 
συνεχόμενα έτη. Σύμφωνα με τον νόμο 5162/2024, από το 2025 και εφεξής, τα ενδοομιλικά μερίσματα που 
λαμβάνονται από εταιρείες εγκατεστημένες σε χώρες εκτός ΕΕ απαλλάσσονται επίσης από τον φόρο εισοδήματος 
στην Ελλάδα υπό τις ίδιες προϋποθέσεις, εφόσον οι εταιρείες αυτές δεν είναι εγκατεστημένες σε μη συνεργάσιμες 
δικαιοδοσίες. Οι ελληνικές φορολογικές διατάξεις και οι σχετικές ερμηνευτικές εγκύκλιοι υπόκεινται σε ερμηνεία 
από τις φορολογικές αρχές και τα διοικητικά δικαστήρια. Οι φορολογικές δηλώσεις υποβάλλονται σε ετήσια βάση. 
Τα δηλωθέντα κέρδη ή ζημίες για φορολογικούς σκοπούς παραμένουν προσωρινά έως ότου οι φορολογικές αρχές 
ελέγξουν τις δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογουμένου και εκδώσουν οριστική πράξη προσδιορισμού φόρου. 
Σύμφωνα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία (άρθρο 37 του νόμου 5104/2024) και τις σχετικές υπουργικές 
αποφάσεις, οι ελληνικές φορολογικές αρχές δύνανται να επιβάλουν πρόσθετους φόρους και πρόστιμα κατόπιν 
φορολογικού ελέγχου εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας παραγραφής, η οποία, κατ’ αρχήν, είναι πενταετής από 
το τέλος του επόμενου φορολογικού έτους εντός του οποίου έπρεπε να έχει υποβληθεί η σχετική φορολογική 
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δήλωση. Με βάση τα ανωτέρω, το δικαίωμα των φορολογικών αρχών να επιβάλουν πρόσθετους φόρους 
εισοδήματος για τις χρήσεις έως και το 2019 θεωρείται, κατ’ αρχήν και υπό τους γενικούς κανόνες, 
παραγεγραμμένο. Οι φορολογικά εκπεστέες ζημίες μπορούν να μεταφερθούν για συμψηφισμό με μελλοντικά 
φορολογητέα κέρδη για περίοδο πέντε ετών από το έτος στο οποίο δημιουργήθηκαν. 

Ο φόρος επί των κερδών προ φόρων της Εταιρείας διαφέρει από το θεωρητικό ποσό που θα προέκυπτε με τη 
χρήση του σταθμισμένου μέσου φορολογικού συντελεστή που εφαρμόζεται στις ζημίες των ενοποιούμενων 
εταιρειών, ως εξής: 

 15/02/2025 - 
31/12/2025 

Τρέχον Έξοδο φόρου - 
Αναβαλλόμενος φόρος (238.445) 

Σύνολο (238.445) 

Η συμφωνία μεταξύ της φορολογικής δαπάνης και του λογιστικού κέρδους προ φόρων, πολλαπλασιαζόμενου με 
τους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές στην Ελλάδα (2025: 22%,), παρουσιάζεται ως εξής: 

 15/02/2025 - 
31/12/2025 

Λογιστικό κέρδος προ φόρων 608.256 
Ισχύων φορολογικός συντελεστής στην Ελλάδα 22% 
Φόρος βάσει του ισχύοντος φορολογικού συντελεστή 133.816 
  
Προσαρμογές:  
Φορολογική επίδραση μη εκπιπτόμενων δαπανών για τον προσδιορισμό του φορολογητέου 
κέρδους 

104.629 

Λοιπές διαφορές - 
Σύνολο Φόρου 238.445 

 

23. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Η φύση των σημαντικών συναλλαγών τις οποίες πραγματοποίησε η Εταιρεία με συνδεδεμένα μέρη για τη χρήση 
που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2025 καθώς και τα σημαντικά εκκρεμή υπόλοιπα που προέκυψαν από τις συναλλαγές 
αυτές κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025 παρατίθενται παρακάτω: 

Ως συνδεμένα μέρη, θεωρούνται αυτά που ορίζονται από το ΔΛΠ 24 «Γνωστοποιήσεις Συνδεμένων Μερών». Όλες 
οι συναλλαγές της Εταιρείας με τα συνδεδεμένα μέρη έχουν πραγματοποιηθεί υπό του συνήθεις όρους της αγοράς. 

Οι συναλλαγές της Εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη αναλύονται ως κατωτέρω: 

Κατάσταση συνολικού εισοδήματος 15/02/2025 - 
31/12/2025 

Αγορές υπηρεσιών (Σημ. 1) 6.538.734 

Πωλήσεις υπηρεσιών (Σημ. 2) 7.540.444 
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Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης 31/12/2025 

Λοιπές Υποχρεώσεις - Ποσά ληφθέντα έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου (Σημ. 3) 9.333.221 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις (Σημ. 2) 4.383.996 

Συμβατικά περιουσιακά στοιχεία (Σημ. 2) 4.004.964 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  (Σημ. 1) 3.047.508 

Λοιπές υποχρεώσεις (Σημ. 1) 1.750.005 

 

Αμοιβές μελών ΔΣ και Διευθυντικών στελεχών 
15/02/2025 - 

31/12/2025 
Βραχυπρόθεσμες παροχές σε εργαζομένους 287.000. 

 

Σημειώσεις: 

1. Οι αγορές υπηρεσιών από τη μητρική εταιρεία Qualco AE αφορούν την επαναχρέωση εξόδων που 
σχετίζονται με έργα που εκτελεί η Εταιρεία, χρεώσεις ενοικίων για την χρήση κτιρίων καθώς λοιπές 
υποστηρικτικές υπηρεσίες διοίκησης. Οι εμπορικές υποχρεώσεις και οι λοιπές υποχρεώσεις 
(δεδουλευμένα έξοδα) αντίστοιχα σχετίζονται με τα ανοιχτά υπόλοιπα πληρωτέα από τις προαναφερθείσες 
αγορές. 
 

2. Oι πωλήσεις υπηρεσιών αφορούν υπηρεσίες παρασχεθείσες προς την μητρική εταιρεία Qualco AE για έργα 
πελατών που σχετίζονται με ψηφιακό μετασχηματισμό και αυτοματισμούς αλλά και γενικότερα με έργα που 
σχετίζονται με τον τομέα τομέα Πληροφοριών, Επικοινωνιών και Τεχνολογίας. Οι εμπορικές απαιτήσεις και 
τα συμβατικά περιουσιακά στοιχεία αντίστοιχα σχετίζονται με τα ανοιχτά υπόλοιπα εισπρακτέα από τις 
προαναφερθείσες πωλήσεις. 
 

3. Τα ποσά έναντι αύξησης μετοχικού κεφαλαίου αφορούν τις καταθέσεις μετρητών από την μητρική εταιρεία 
Qualco AE για τις επενδύσεις στις οποίες προέβη η Εταιρεία στη χρήση 2025  καθώς και επενδύσεις στις 
οποίες προβλέπεται να προβεί κατά την επόμενη χρήση 2026 αλλά  και για την ενίσχυση του κεφαλαίου 
κίνησης της Εταιρείας στα πλαίσια των επενδύσεων που έκανε για την εσωτερική ανάπτυξη των υπηρεσιών 
ICT. Η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου εγκρίθηκε από την γενική συνέλευση της Εταιρείας εντός του 2026 
(βλέπε και ενότητα 10 «Γεγονότα μετά τη λήξη της χρήσης»). 
 
 

24. Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης της κατάστασης χρηματοοικονομικής θέσης 

Με την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας της 2 Ιουνίου 2026 εγκρίθηκαν τα εξής: 

• H αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας κατά ποσό των €8.654.000,00 με την έκδοση οκτώ 
εκατομμυρίων εξακοσίων πενήντα τεσσάρων χιλιάδων (8.654.000) νέων κοινών ονομαστικών μετά ψήφου 
μετοχών, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 €) εκάστη, η οποία καλύφθηκε από τη μέτοχο εταιρεία Qualco 
AE με εισφορά σε είδος διά της ανταλλαγής εταιρικών συμμετοχών σύμφωνα με τις φορολογικές διατάξεις 
του Μέρους Δ΄ άρθρα 47-56 του Ν. 5162/2024. Πιο συγκεκριμένα αποφασίστηκε η εισφορά από τη μέτοχο 
εταιρεία Qualco AE τεσσάρων χιλιάδων ενενήντα τριών (4.093) κοινών ονομαστικών μετοχών που έχει στην 
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κυριότητα και νομή της, οι οποίες αποτελούν το σύνολο των μετοχών εκδόσεως της εταιρείας «d.d.Synergy 
HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
με διακριτικό τίτλο «d.d.Synergy», και αριθμό ΓΕΜΗ  4273701000. Οι μετοχές της d.d. Synergy αποτιμήθηκαν 
στο ποσό των €8.654.000.  
Διευκρινίζεται ότι η ανωτέρω συναλλαγή δεν έχει κάποια επίπτωση στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις της απώτερης μητρικής εταιρείας Qualco Group AE και έγινε με σκοπό την καλύτερη 
οργανωτική δομή και παρακολούθηση των αποτελεσμάτων, δεδομένου ότι η d.d. Synergy προσφέρει 
υπηρεσίες που εντάσσονται στον ίδιο λειτουργικό τομέα με αυτός της Quento AE., και, 
 

• Η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσό των €9.333.221 με  έκδοση εννέα 
εκατομμυρίων τριακοσίων τριάντα τριών χιλιάδων και διακοσίων είκοσι μιας (9.333.221) νέων κοινών 
ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 €) εκάστη. Η καταβολή των 
μετρητών είχε ήδη γίνει στη χρήση 2025 και απεικονιζόταν κατά την 31/12/2025 στο κονδύλι «Ποσά έναντι 
αύξησης μετοχικού κεφαλαίου». 
 

• Τον Απρίλιο του 2026 ολοκληρώθηκε η σύσταση της QUENTO TECHNOLOGIES ROMANIA S.R.L., εταιρείας 
περιορισμένης ευθύνης με έδρα στο Βουκουρέστι Ρουμανίας και κύρια δραστηριότητα την παροχή 
συμβουλευτικών υπηρεσιών στον τομέα της τεχνολογίας πληροφορικής. Μοναδικός εταίρος της ως άνω 
εταιρείας είναι η Quento Technologies LU S.A., θυγατρική εταιρεία της Εταιρείας και ως εκ τούτου η 
QUENTO TECHNOLOGIES ROMANIA S.R.L. αποτελεί έμμεσα ελεγχόμενη θυγατρική της Εταιρείας. Η 
σύσταση της ρουμανικής θυγατρικής εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής ενίσχυσης της παρουσίας της 
Εταιρείας στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη και της δημιουργίας περιφερειακής βάσης παροχής 
υπηρεσιών ΤΠΕ. 
 

• Εντός του 2026 δρομολογήθηκε η σύσταση της QUENTO TECHNOLOGIES BE, εταιρείας με έδρα στις 
Βρυξέλλες, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος του Ιουνίου 2026. Η υπό σύσταση εταιρεία 
προβλέπεται να συσταθεί υπό τη μορφή ανώνυμης εταιρείας βελγικού δικαίου, με κύριο αντικείμενο 
δραστηριότητας την παροχή υπηρεσιών στον τομέα των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών, 
συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών ανάπτυξης λογισμικού, συμβουλευτικών υπηρεσιών ΤΠΕ και συναφών 
τεχνολογικών λύσεων. Μοναδικός μέτοχος της υπό σύσταση εταιρείας θα είναι η Quento Technologies LU 
S.A., θυγατρική εταιρεία της Εταιρείας και ως εκ τούτου η QUENTO TECHNOLOGIES BE θα αποτελεί 
έμμεσα ελεγχόμενη θυγατρική της Εταιρείας. Η σχεδιαζόμενη σύσταση της βελγικής θυγατρικής εντάσσεται 
στο πλαίσιο της στρατηγικής ενίσχυσης της παρουσίας της Εταιρείας στην ευρωπαϊκή αγορά και της 
υποστήριξης της συμμετοχή της σε έργα ΤΠΕ διεθνούς χαρακτήρα 
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Με εξαιρεση των ανωτέρω, δεν υπάρχουν άλλα γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνία του Ισολογισμού που να 
επηρεάζουν ουσιωδώς την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας. 

Μαρούσι Αττικής, 15 Ιουνίου 2026 

 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  Ο Διευθύνων 

Σύμβουλος του Δ.Σ.  

O Διευθυντής 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

Για το Λογιστήριο 

 
 
 

Μιλτιάδης 
Γεωργαντζής 

 
 
 
 

Ψιμόγιαννος Νικόλαος 

 
 
 

Κοντόπουλος Νικόλαος 

 

 

Σανδαλίδης Γρηγόρης 

Αρ. Δελτίου 
Ταυτότητας  

 

Αρ. Δελτίου 
Ταυτότητας  

  

Αρ. Δελτίου Ταυτότητας  

 AB 001315 
Α.Μ. Άδειας Α’ Τάξης 

0117581 

 

 

 


